

Голові комісії з навчально-методичної роботи Вченої ради
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
Ользі МАРТИНЮК
гаранта ОПП «Міжнародне право»
Світлани КАРВАЦЬКОЇ

ОБҐРУНТУВАННЯ ПЕРЕГЛЯДУ ОП

Таблиця пропозицій та результати внесених змін до освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Частина ОПП, яка оновлюється	Чинна редакція ОПП 2021 року	Пропозиція змін		
		Зміни до ОПП 2021 року Проект 2023 року	Зацікавлена сторона (автор)	Результати розгляду пропозиції
Розробники ОПП (робоча група)	Меленко С. Г., Задорожна С. М., Карвацька С.Б., Маник А.З, Кирилюк Н.В., Шламп О., Снігур М.	Карвацька С.Б., Торончук І.Ж., Вайцеховська О.Р., Задорожна С.М., Шламп О., Ковбінська Б.	За рішенням випускової кафедри	Змінено склад робочої групи (розробників ОПП)
Розділ 2 «Мета освітньої програми» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право	Загальна мета програми – розвинути у магістрів спеціальності 293 Міжнародне право професійні навички і уміння в предметній сфері за рахунок поглибленого розуміння правових явищ і процесів, їх причинно-наслідкових зв'язків, а також забезпечити їх консультативну підтримку.	Загальна мета програми передбачає підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців зі знанням іноземних мов, які володіють фундаментальними знаннями і практичним навичками з міжнародного публічного, приватного, європейського права та національного права, здатні застосовувати отримані знання в наукових дослідженнях та професійній діяльності для ефективної роботи в міжнародно-правовій сфері, які мають відповідні компетенції, зокрема, щодо написання міжнародних проектів, щоби задовольнити ринковий попит кадрів у регіоні.	Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право	Пропонується змінити формулювання мети освітньо-професійної програми, зробивши акцент на міжнародно-правовому спрямуванні програми та забезпеченні вивчення здобувачами іноземної мови

		<p>Особливою складовою мети є забезпечення підготовки фахівців, які усвідомлюють свою роль в утвердженні європейських демократичних цінностей верховенства права через захист прав і свобод людини, а також обізнані у питаннях міжнародно-правового захисту прав людини в умовах сучасних гуманітарних викликів.</p>		
<p align="center">Підрозділ «Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))» Розділу 3 «Характеристика освітньої програми» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Галузь знань: 29 Міжнародні відносини. Спеціальність: 293 Міжнародне право.</p>	<p>Галузь знань: 29 Міжнародні відносини. Спеціальність: 293 Міжнародне право. Теоретичний зміст предметної області:</p> <ul style="list-style-type: none"> • історія розвитку, методи, функції, галузі та інститути міжнародного права; правові процеси у сфері міждержавних відносин; • відносини між державами - двосторонні та багатосторонні, тобто такі, що охоплюють міжнародне співтовариство в цілому; • відносини між державами та міжнародними міжурядовими організаціями; відносини між державами та державо-подібними утвореннями; відносини між державами та іншими суб'єктами міжнародного права і т.д. • зміст доктрини, основних теорій і концепцій міжнародного права; міжнародно-правові поняття та визначення; принципи та норми міжнародного права; теоретичні основи правотворчої і правозастосовчої діяльності у міжнародному праві; • відносини між державами та юридичними і фізичними особами; • відносини між фізичними та юридичними особами з іноземним елементом; • міжнародно-правові поняття та визначення; принципи та норми міжнарод- 	<p align="center">Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p align="center">Пропонується внести відповідні зміни до освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>

		<p>ного права;</p> <ul style="list-style-type: none">• теоретичні основи правотворчої і правозастосовної діяльності у сфері міжнародного права. <p>Цілі навчання – підготовка висококваліфікованих фахівців, які мають поглиблені знання з міжнародного публічного, міжнародного приватного та європейського права, належну кваліфікацію для юридичного аналізу міжнародних відносин та міжнародного права, а також для ефективної роботи в міжнародному середовищі на засадах оволодіння системою необхідних міжнародно-правових компетентностей.</p> <p>Об'єкт вивчення – це система врегульованих міжнародно-правових відносин, виникають у процесі здійснення зовнішньополітичної та зовнішньоекономічної діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, а також правові відносини з іноземним елементом між органами державної влади та місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами різних держав.</p> <p>Методи, методики та технології – загальнонаукові, спеціальні приватно-наукові методи дослідження міжнародного публічного і міжнародного приватного права, методи дослідження європейського права, методи дослідження порівняльного правознавства, професійні методики і технології, застосування яких дозволяє вирішувати практичні завдання у міжнародно-правовій сфері.</p> <p>Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікативне обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, що застосовуються в правовій діяльності.</p>		
--	--	---	--	--

<p align="center">Підрозділ «Орієнтація освітньої програми» Розділу 3 «Характеристика освітньої програми» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Освітньо-професійна програма. Практична (прикладна) складова є ключовою (визначальною) при вивченні правових процесів і явищ.</p>	<p>Освітньо-професійна програма. Практична (прикладна) складова є ключовою (визначальною) при вивченні правових процесів і явищ. Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня спеціальності 293 «Міжнародне право» передбачає оволодіння:</p> <ul style="list-style-type: none"> • парадигмами, законами, закономірностями, принципами, історичними передумовами розвитку міжнародного права; • функціями та формами реалізації міжнародно-правових норм; • методами реалізації та оцінки міжнародних публічних та приватних відносин, а саме: • методами здійснення міжнародної діяльності, методами прогнозування і планування міжнародноправової діяльності; • методами організації та контролю при здійсненні міжнародно-правової діяльності у сфері міжнародних відносин; • методами оцінки ефективності здійснення міжнародно-правових відносин тощо. 	<p>Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності право 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується внести відповідні зміни до освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>
<p align="center">Підрозділ «Основний фокус освітньої програми та спеціалізації» Розділу 3 «Характеристика освітньої програми» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Студент отримує повну підтримку в процесі його загальної і професійної підготовки на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини. Ключові слова: Міжнародне право, право, міжнародні відносини.</p>	<p>Здобувач отримує повну підтримку в процесі його загальної та професійної підготовки на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини. Акцент робиться на здатності організувати й підтримувати комплекс заходів щодо формулювання концептуальних схем вирішення міжнародно-правових і національно-правових проблем держави в умовах глобалізаційних процесів, інтегру-</p>	<p>Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності право 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується змінити редакцію цього підрозділу освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>

		<p>вання держави в архітектуру сучасного міжнародного правопорядку та європейської інтеграції, динамічного розвитку міжнародно-правових норм, з врахуванням сучасних гострих гуманітарних викликів та існуючих загроз.</p> <p>Ключові слова: міжнародне право, міжнародне публічне право, міжнародне приватне право, право Європейського союзу, міжнародні норми, міжнародні відносини, право, права людини, міжнародне гуманітарне право.</p>		
<p align="center">Підрозділ «Особливості програми» Розділу 3 «Характеристика освітньої програми» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Більшість зусиль магістра присвячені безпосередньо самостійній роботі над дисциплінарною проблематикою та темою випускної кваліфікаційної роботи.</p>	<p>Особливості програми:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Освітня програма базується на відродженні та розвитку в сучасних умовах наукових положень та концепцій міжнародного права кінця ХІХ - початку ХХ ст. видатних представників міжнародно-правової думки, які збагатили скарбницю науки міжнародного права – професорів Чернівецького університету – Євгена Ерліха (обґрунтування зв'язку концепції «живого права» та міжнародного права), Максиміліана Гакмана (дослідження міжнародного публічного та приватного, комерційного і вексельного права). • Комплексність програми (• Високий рівень практичної підготовки фахівців забезпечується розвинутою міжнародною співпрацею в науковій і освітній сферах. • Наступність програми. • Практична спрямованість програми. • Імплементация в Освітню Програму європейських академічних підходів до змістового наповнення та методичного забезпечення ОП, зокрема, досвіду підготовки магістрів академічних пар- 	<p align="center">Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p align="center">Пропонується розширити перелік особливостей освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>

		<p>тнерів за Програмою подвійних дипломів – Сучавського університету «Штефан чел Маре» (Румунія).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Міжнародна академічна мобільність осіб, що навчаються за цією програмою. • Стажування фахівців, які залучені до професійної підготовки здобувачів, у провідних європейських та українських університетах. • Мультифункціональність програмних результатів навчання, яка досягається внаслідок набуття слухачами ОПП: <ul style="list-style-type: none"> а) теоретичних знань із базових правничих навчальних модулів та навчальних модулів з міжнародного, національного та порівняльного права; б) практичних навичок інтерпретації та застосування права; умінь ідентифікувати актуальні міжнародно-правові проблеми та прогнозувати тенденції розвитку міжнародного та європейського права. в) можливостей самостійно реалізувати професійний захист прав та надання послуг, використовуючи теоретичні знання з міжнародного та європейського права. • Студентоцентрична орієнтація програми. 		
<p>Підрозділ «Академічні права випускників» Розділу 4 «Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Можливість навчання за програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.</p>	<p>Можливість навчання за програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.</p> <p>Можливість підвищувати кваліфікацію й отримувати додаткову освіту за сертифікованими програмами та програмами післядипломного навчання.</p>	<p>Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується змінити редакцію цього підрозділу освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>

<p align="center">Підрозділ «Викладання та навчання» Розділу 5 «Викладання та оцінювання» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Базується на активному навчанні практичного спрямування під час лекцій, практичних занять, самостійної навчальної і дослідницької роботи, вирішення кейсів, проходження виробничої практики, індивідуального підходу до кожного студента. Форма навчання за програмою: денна.</p>	<p>Навчання в цілому має студентоцентроване та проблемно-орієнтоване спрямування. Побудоване на принципах академічної свободи та академічної доброчесності. Базується на методиках максимальної активізації здобувачів під час лекцій (у тому числі і мультимедійних), практичних занять, самостійної навчальної і дослідницької роботи, вирішення кейсів, ділових ігор, виконання творчих завдань, підготовки презентацій, рефератів, доповідей і повідомлень, опублікування тез та наукових статей, виконання конкурсних робіт, проходження виробничої практики, індивідуального підходу до кожного студента. Викладацький склад, який бере участь у викладанні навчальних дисциплін нормативно-варіативної частини змісту навчання (лекції), повинен мати відповідний фах за дипломом про вищу освіту, ступінь доктора, або кандидата юридичних наук, мати вчене звання, або перебувати на посаді професора чи доцента відповідної кафедри, мати стаж попередньої науково-педагогічної діяльності не менше трьох років. Форма навчання за програмою: денна.</p>	<p>Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується внести зазначені зміни освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>
<p align="center">Підрозділ «Оцінювання» Розділу 5 «Викладання та оцінювання» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Накопичувальна бально-рейтингова система. Поточний, модульний, підсумковий контроль.</p>	<p>Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-бальною (рейтинговою) шкалою ЕКТС (ECTS), національною 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», «незараховано») системами. Порядок та критерії оцінювання оприлюднюються у межах окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в іншій подібний спосіб). Нааявні чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є досту-</p>	<p>Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується змінити редакцію цього підрозділу освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>

		<p>пними для всіх учасників освітнього процесу, які забезпечують об'єктивність екзаменаторів, охоплюють процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження.</p> <p>Види контролю: поточний, модульний, підсумковий, самоконтроль.</p> <p>Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові завдання (у тому числі комп'ютерне тестування), підготовка рефератів, презентацій, захист наукових проєктів, звітів з практик.</p>		
<p>Підрозділ «Інтегральна компетентність» Розділу 6 «Програмні компетентності» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Здатність особи розв'язувати складні задачі і проблеми у певній галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.</p>	<p>Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, здійснювати юридичний аналіз питань правового характеру у сфері міжнародних відносин та відносин з іноземним елементом, або у процесі навчання, що передбачає застосування відповідних механізмів міжнародно-правового регулювання і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.</p> <p>Міжнародний характер Освітньої програми є інтегральним фокусом навчання, який зумовлює здатність кожного студента навчатись самостійно та навчати інших.</p> <p>Освітня програма має <i>ціннісний характер</i>, що ґрунтується на універсальних цінностях прав людини та повазі до культурних релятивних відмінностей.</p>	<p>Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується змінити редакцію цього підрозділу освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>

<p style="text-align: center;">Підрозділ «Загальні компетентності (ЗК)» Розділу 6 «Програмні компетентності» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>ЗК 1. Знання і розуміння природи етичних стандартів, у тому числі етичних стандартів правничої професії та здатність діяти на їх основі.</p> <p>ЗК 2. Здатність вчитися, виявляти прогалини у власних знаннях і оволодівати новими знаннями, усвідомлювати необхідність у навчанні протягом усього життя.</p> <p>ЗК 3. Здатність проявляти добросовісність, дисциплінованість, пунктуальність та відповідальність.</p> <p>ЗК 4. Здатність до ініціативності у практичній діяльності, уміння оперативно реагувати на зміни.</p> <p>ЗК 5. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, генерування нових ідей, виявлення та вирішення проблем різного рівня складності.</p> <p>ЗК 6. Здатність до безперервного та актуального навчання.</p> <p>ЗК 7. Прагнення до утвердження академічної доброчесності.</p> <p>ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел в поєднанні з навичками використання новітніх інформаційних і комунікаційних технологій.</p>	<p>ЗК 1. Знання і розуміння природи етичних стандартів, у тому числі етичних стандартів правничої професії та здатність діяти на їх основі.</p> <p>ЗК 2. Здатність вчитися, виявляти прогалини у власних знаннях і оволодівати новими знаннями, усвідомлювати необхідність у навчанні протягом усього життя.</p> <p>ЗК 3. Здатність проявляти добросовісність, дисциплінованість, пунктуальність та відповідальність.</p> <p>ЗК 4. Здатність до ініціативності у практичній діяльності, уміння оперативно реагувати на зміни.</p> <p>ЗК 5. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, генерування нових ідей, виявлення та вирішення проблем різного рівня складності.</p> <p>ЗК 6. Здатність до безперервного та актуального навчання, розвитку творчого мислення, постійного духовного та інтелектуального самовдосконалення.</p> <p>ЗК 7. Прагнення до утвердження академічної доброчесності.</p> <p>ЗК 8. Здатність засвоювати і реалізовувати наукові та культурні досягнення світової цивілізації з поважним ставленням до різних культур, релігій, прав народів і людини, ідеї збереження миру.</p> <p>ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел в поєднанні з навичками використання новітніх інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК 10. Здатність створювати соціально-економічні стосунки між членами трудового колективу на правовій основі і демократичних засадах, працювати в команді, бути відповідальним та самокритич-</p>	<p style="text-align: center;">Науково-методична комісія юридичного факультету, проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p style="text-align: center;">Пропонується змінити редакцію переліку загальних компетентностей освітньо-професійної програми</p>
---	---	--	--	---

		<p>ним.</p> <p>ЗК 11. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами на високому професійному рівні, включаючи спілкування з представниками інших професійних груп.</p> <p>ЗК 12. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК 13. Здатність розробляти та управляти проєктами, працювати в міжнародному контексті.</p>		
<p>Підрозділ «Фахові компетентності (ФК)» Розділу 6 «Програмні компетентності» Профілью освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>ФК 1. Здатність використовувати вузькоспеціалізовані знання з конкретних напрямів регулювання міжнародним правом.</p> <p>ФК 2. Здатність представляти інтереси позивача або відповідача (фізичних, юридичних осіб чи держави) при розгляді справ у національних та міжнародних арбітражних і судових установах.</p> <p>ФК 3. Здатність визначати зміст та юридичну природу національних нормативно-правових актів, міжнародних договорів та інших міжнародних документів.</p> <p>ФК 4. Здатності до креативного мислення та аналізу сучасних проблем у сфері міжнародного права та європейського права.</p> <p>ФК 5. Володіння основами усної і письмової професійної комунікації рідною та іноземною мовами.</p> <p>ФК 6. Здатність здійснювати наукові дослідження з актуальних питань теорії та</p>	<p>ФК 1. Здатність використовувати вузькоспеціалізовані знання з конкретних напрямів регулювання міжнародно-правових відносин.</p> <p>ФК 2. Уміння самостійно здійснювати наукові дослідження актуальних проблем міжнародного права, готувати наукові тексти про проміжні та кінцеві результати досліджень, готувати та здійснювати публічну апробацію результатів досліджень.</p> <p>ФК 3. Здатність представляти інтереси позивача, або відповідача (фізичних, юридичних осіб чи держави) при розгляді справ у національних та міжнародних арбітражних і судових установах.</p> <p>ФК 4. Уміння розробляти юридичну позицію в інтересах клієнта, а також контраргументи проти позиції опонентів; вести дискусію й дебати з міжнародно-правових і загальноправових питань.</p> <p>ФК 5. Здатність визначати зміст та юридичну природу національних нормативно-правових актів, міжнародних</p>	<p>Науково-методична комісія юридичного факультету, проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується змінити редакцію переліку фахових компетентностей освітньо-професійної програми</p>

	<p>практики міжнародного права.</p> <p>ФК 8. Здатність до самонавчання та підвищення рівня власної кваліфікації.</p> <p>ФК 9. Здатність аналізувати правові проблеми та формувати правові позиції.</p>	<p>договорів та інших міжнародно-правових документів.</p> <p>ФК 6. Здатність аналізувати сучасні проблеми у сфері міжнародного права та європейського права.</p> <p>ФК 7. Уміння надавати юридичні висновки й консультації з питань міжнародного права, національного права України та інших держав; визначати юридичні ризики тих, або інших зовнішньополітичних, або зовнішньоекономічних ініціатив, підбирати шляхи їхньої мінімізації.</p> <p>ФК 8. Здатність до юридичного супроводу основних видів зовнішньоекономічних операцій та міжнародної економічної взаємодії.</p> <p>ФК 9. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, міжнародних універсальних і регіональних інституційних механізмів захисту прав людини; уміння застосовувати правові механізми захисту прав людини в національних і міжнародних судових органах.</p> <p>ФК 10. Здатність вирішувати міжнародно-правові питання, пов'язані із інтелектуальною власністю, транснаціональними корпораціями, акціонерними, авторськими та комерційними відносинами.</p> <p>ФК 11. Здатність передбачати широкі загальносуспільні наслідки укладання міжнародного договору, або вчинення іншої дії дипломатичного або міжнародно-правового характеру.</p> <p>ФК 12. Здатність характеризувати договірний та інституційний механізми правового регулювання європейської інтеграції; вміння аналізувати процеси уніфікації права України з правом Європейського Союзу.</p> <p>ФК 13. Уміння взаємодіяти з фахівця-</p>		
--	--	---	--	--

		<p>ми відповідних галузей при підборі засобів мінімізації міжнародно-правових ризиків.</p> <p>ФК 14. Здатність виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного права та міжнародного співробітництва.</p>		
<p>Підрозділ «Результати навчання (ПРН)» Розділу 7 «Програмні результати навчання» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>ПРН 1. Захищати права та законні інтереси людини, інших суб'єктів правовідносин, передусім у міжнародно-правових відносинах.</p> <p>ПРН 2. Аналізувати кожен міжнародно-правову ситуацію з позицій доктрини та принципу верховенства права.</p> <p>ПРН 3. Виробляти неупереджені фахові рішення та професійно і пограмадяньськи принципово доводити їх до логічного здійснення у міжнародно-правовій практиці.</p> <p>ПРН 4. Застосовувати прецеденти ЄСПЛ, інші міжнародно-правові прецеденти у власній професійній практиці.</p> <p>ПРН 5. Вибудовувати власну професійну діяльність у відповідності до європейських стандартів правозастосування у міжнародній, публічно-правовій, приватноправовій та кримінально-правовій сферах.</p> <p>ПРН 6. Передбачати найбільш очевидні тенденції еволюції міжнародної юридичної практики та здійснювати власну професійну діяльність із їх врахуванням.</p> <p>ПРН 7. Розробляти та аргументовано презентувати в професійному середовищі результати своєї теоретичної і практичної діяльності.</p>	<p>ПРН 1. Захищати права та законні інтереси людини, інших суб'єктів правовідносин, передусім, у міжнародно-правових відносинах.</p> <p>ПРН 2. Аналізувати кожен міжнародно-правову ситуацію з позицій доктрини та принципа верховенства права.</p> <p>ПРН 3. Виробляти неупереджені фахові рішення та професійно та принципово доводити їх до логічного здійснення у міжнародно-правовій практиці.</p> <p>ПРН 4. Застосовувати прецеденти ЄСПЛ, інші міжнародно-правові прецеденти у власній професійній практиці.</p> <p>ПРН 5. Вибудовувати власну професійну діяльність у відповідності до європейських стандартів правозастосування у міжнародній, публічно-правовій, приватно-правовій та кримінально-правовій сферах.</p> <p>ПРН 6. Передбачати найбільш очевидні тенденції еволюції міжнародної юридичної практики та здійснювати власну професійну діяльність із їх врахуванням.</p> <p>ПРН 7. Розробляти та аргументовано презентувати в професійному середовищі результати своєї теоретичної і практичної діяльності.</p> <p>ПРН 8. Взаємодіяти інтелектуально та</p>	<p>Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується розширити перелік програмних результатів навчання освітньо-професійної програми</p>

	<p>ПРН 8. Взаємодіяти інтелектуально та практично з представниками інших професій, передусім з представниками галузі знань «Міжнародні відносини» та «Право».</p> <p>ПРН 9. Володіти культурою міжнародно-правового мислення.</p> <p>ПРН 10. Здійснювати процесуально-документальне оформлення результатів розгляду юридичної справи, іншої юридичної документації, у тому числі й іноземною мовою.</p> <p>ПРН 11. Здатність здійснювати контроль за реалізацією юридичних рішень, у тому числі й судів іноземної чи міжнародної юрисдикції.</p> <p>ПРН 12. Розробляти пропозиції щодо усунення недоліків у правовому забезпеченні діяльності установ, підприємств (у тому числі й з іноземним елементом), організацій (у тому числі й міжнародних).</p> <p>ПРН 13. Презентувати результати власної професійної діяльності у фаховому контексті, усно та письмово, українською та англійською мовами.</p> <p>ПРН 14. Здійснювати необхідні правничі дослідження, аналіз та виражати їх результати у належних письмових формах.</p> <p>ПРН 15. Здійснювати представництво інтересів України в іноземних державах, міжнародних організаціях, на міжнародних конференціях; аналізувати політичні, суспільні, економічні й інші ризики, пов'язані з подіями міжнародно-правового характеру; аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та складати аналітичні довідки та звіти з по-</p>	<p>практично з представниками інших професій, передусім з представниками галузі знань «Міжнародні відносини» та «Право».</p> <p>ПРН 9. Володіти культурою міжнародно-правового мислення.</p> <p>ПРН 10. Здійснювати процесуально-документальне оформлення результатів розгляду юридичної справи, іншої юридичної документації, у тому числі й іноземною мовою.</p> <p>ПРН 11. Здійснювати контроль за реалізацією юридичних рішень, у тому числі й рішення судів іноземної чи міжнародної юрисдикції.</p> <p>ПРН 12. Розробляти пропозиції щодо усунення недоліків у правовому забезпеченні діяльності установ, підприємств (у тому числі й з іноземним елементом), організацій (у тому числі й міжнародних).</p> <p>ПРН 13. Презентувати результати власної професійної діяльності у фаховому контексті – усно та письмово, українською та англійською мовами.</p> <p>ПРН 14. Здійснювати необхідні правничі дослідження, аналіз та виражати їх результати у належних письмових формах.</p> <p>ПРН 15. Здійснювати представництво інтересів України в іноземних державах, міжнародних організаціях, на міжнародних конференціях; аналізувати політичні, суспільні, економічні й інші ризики, пов'язані з подіями міжнародно-правового характеру; аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та складати аналітичні довідки та звіти з посиленням на норми міжнародного й</p>		
--	---	--	--	--

	<p>силанням на норми міжнародного й національного права.</p>	<p>національного права.</p> <p>ПРН 16. Моделювати процеси міжнародно-правових відносин, використовуючи методологію правової науки.</p> <p>ПРН 17. Брати участь у розробці проєктів міжнародних нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>ПРН 18. Вміти логічно, критично та системно аналізувати міжнародні документи, розуміти їх правовий характер і значення.</p> <p>ПРН 19. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.</p> <p>ПРН 20. Вільно спілкуватися іноземною мовою (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і письмово, використовувати її у професійній діяльності.</p> <p>ПРН 21. Збирати та аналізувати інформацію з національних і міжнародних джерел, оцінювати її достовірність, використовувати сучасні інформаційні технології та бази даних.</p> <p>ПРН 22. Доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з актуальних питань міжнародного права.</p>		
--	--	--	--	--

<p style="text-align: center;">Підрозділ «Кадрове забезпечення» Розділу 8 «Ресурсне забезпечення реалізації програми» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Наявність кафедри, відповідальної за підготовку здобувачів вищої освіти – кафедра Європейського та порівняльного правознавства.</p> <p>Наявність у складі кафедри науково-педагогічних працівників, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти.</p> <p>Завідувач кафедри (гарант освітньої програми), доктор юридичних наук, професор кафедри Європейського права та порівняльного правознавства, стаж науково-педагогічної та наукової роботи – 20 років.</p> <p>Проведення лекцій з навчальних дисциплін здійснюється науковопедагогічними працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи: які мають науковий ступінь кандидат юридичних наук та/або вчене звання доцент 100% від загальної кількості дисциплін; які мають науковий ступінь доктора юридичних наук або вчене звання професора – 43% загальної кількості дисциплін.</p> <p>Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, здійснюється науковопедагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом – 100% від загальної кількості дисциплін.</p> <p>Проведення лекцій, практичних, семінарських та лабораторних занять, здійснення наукового керівництва кваліфікаційними роботами відбувається науково-педагогічними працівниками, які мають відповідний рівень наукової та професійної активності.</p>	<p>Освітній процес за ОПП «Міжнародне право» забезпечує випускова кафедра Європейського права та порівняльного правознавства (в.о. завідувача кафедри - д.ю.н., проф. Карвацька С.Б.). Критеріями відбору науково-педагогічних працівників, залучених до реалізації програми, є їх академічна та/або професійна кваліфікація, а також академічна та/або професійна доброчесність.</p> <p>Гарант освітньої програми - доктор юридичних наук, професор кафедри Європейського права та порівняльного правознавства, стаж науково-педагогічної та наукової роботи – 31 рік.</p> <p>Кафедра Європейського права та порівняльного правознавства постійно працює над удосконаленням професійних навичок науково-педагогічних працівників, реалізацією механізмів кар'єрного росту, їхньої мотивації до забезпечення якісної підготовки фахівців.</p> <p>Викладачі кафедри Європейського права та порівняльного правознавства:</p> <p>професор Меленко Сергій Гаврилович; професор Карвацька Світлана Богданівна; доцент Вайцеховська Оксана Романівна; доцент Задорожна Світлана Михайлівна; доцент Кирилюк Наталія Василівна; доцент Руденко Оксана Валеріївна; доцент Торончук Іван Желувич; доцент Чепель Ольга Дмитрівна; асистент Гнатюк Тетяна Миколаївна; асистент Іліка Марина Іванівна; асистент Маник Альона Захарівна; асистент Строїч Марія Іванівна; асистент Яремчук Віталій</p>	<p>Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується змінити редакцію цього підрозділу освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>
--	--	---	---	--

		<p>Валерійович.</p> <p>Викладачі кафедри систематично підвищують свою педагогічну майстерність і професійний рівень завдяки роботі над дисертаційними дослідженнями, проведенню наукових досліджень, участі у семінарах та конференціях (кафедральних, загальноуніверситетських, всеукраїнських, міжнародних), участі в роботі наукових та методичних семінарів, круглих столів, стажуванню в інших ВНЗ та закордоном тощо.</p> <p>Усі науково-педагогічні працівники кафедри проходять стажування кожні п'ять років згідно з планом підвищення кваліфікації. 85% працівників кафедри протягом останніх п'яти років пройшли закордонне стажування:</p> <p>професор Меленко Сергій Гаврилович: 04.02.2018 – 18.02.2018 - Університет прикладних наук, технологій, бізнесу і дизайну м. Вісмар (м. Вісмар, Німеччина). 09.09.2019 - 23.09.2019 - юридичний факультет Вільнюського університету (м. Вільнюс, Республіка Литва).</p> <p>професор Карвацька Світлана Богданівна: 08.02.2021 – 19.03.2021 - Європейський університет Віадрина (м. Франкфурт-на-Одері, Федеративна Республіка Німеччина).</p> <p>доцент Вайцеховська Оксана Романівна: 21.03.2022 - 29.04.2022 - юридичний факультет, правовий центр дослідження освіти Білостоцького університету (м. Білосток, Польща).</p> <p>доцент Задорожна Світлана Михайлівна:</p>		
--	--	---	--	--

		<p>10.08.2020 - 18.09.2020 - Вищий Семінарій Духовний університету UKSW (м. Варшава, Польща). доцент Кирилюк Наталія Василівна: 02.03.2019 - 12.03.2019 - університет Валенсії (м. Валенсія, Іспанія) - стажування в рамках програми Erasmus +.</p> <p>10.08.2020 - 18.09.2020 - Вищий Семінарій Духовний університету UKSW (м. Варшава, Польща). доцент Руденко Оксана Валеріївна: 21.03.2022 - 29.04.2022 - юридичний факультет, правовий центр дослідження освіти Білостоцького університету (м. Білосток, Польща).</p> <p>доцент Торончук Іван Желувич: 14.05.2018 - 18.05.2018 - Яський університет ім. А. Й. Кузи (м. Ясси, Румунія) - стажування в рамках програми Erasmus +.</p> <p>04.10.2021 – 12.11.2021 - Сучавський університет «Штефан чел Марє» (м. Сучава, Румунія). доцент Чепель Ольга Дмитрівна: 21.03.2022 - 29.04.2022 - юридичний факультет, правовий центр дослідження освіти Білостоцького університету (м. Білосток, Польща).</p> <p>асистент Гнатюк Тетяна Миколаївна: 21.03.2022 - 29.04.2022 - юридичний факультет, правовий центр дослідження освіти Білостоцького університету (м. Білосток, Польща).</p> <p>асистент Маник Альона Захарівна: 10.08.2020 - 18.09.2020 - Вищий Семінарій Духовний університету UKSW (м. Варшава, Польща). асистент Яремчук Віталій Валерійович: 21.03.2022 - 29.04.2022 - юридичний</p>		
--	--	--	--	--

		<p>факультет, правовий центр дослідження освіти Білостоцького університету (м. Білосток, Польща).</p> <p>Система заохочення науково-педагогічних працівників кафедри передбачає:</p> <ul style="list-style-type: none">• можливість кар'єрного росту;• отримання вчених звань;• можливість публікації монографій, підручників, навчально-методичних посібників;• можливість підвищення кваліфікації через стажування то-що. <p>Проведення лекцій з навчальних дисциплін здійснюється науково-педагогічними працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи:</p> <ul style="list-style-type: none">• які мають науковий ступінь кандидата юридичних наук та/або вчене звання доцент - 100% від загальної кількості дисциплін;• які мають науковий ступінь доктора юридичних наук або вчене звання професора – 54% загальної кількості дисциплін. <p>Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, здійснюється науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом – 100% від загальної кількості дисциплін.</p> <p>Проведення лекцій, практичних, семінарських занять відбувається науково-педагогічними працівниками, які мають відповідний рівень наукової та професійної активності.</p>		
--	--	--	--	--

<p style="text-align: center;">Підрозділ «Матеріально-технічне забезпечення» Розділу 8 «Ресурсне забезпечення реалізації програми» Профілю освітньо- професійної програми зі спеціальності 293 Міжна- родне право</p>	<p>Приміщення для проведення навчальних занять та контрольних заходів – 2,9 кв. метрів на одну особу.</p> <p>Мультимедійне обладнання для одночасного використання в навчальних аудиторіях – 40% від загальної кількості студентів.</p> <p>Бібліотека, у тому числі читальний зал та бібліотека кафедри.</p> <p>Пункт харчування, актовий зал, спортивний зал.</p> <p>Забезпеченість місцями в гуртожитках - 70% від максимальної потреби.</p> <p>Комп’ютерні робочі місця, обладнання, устаткування, необхідне для виконання навчальних планів.</p>	<p>Юридичний факультет Чернівецького національного університету для провадження освітньої діяльності володіє відповідною матеріально-технічною базою. Приміщення для проведення навчальних занять та контрольних заходів – 2,9 кв. метрів на одну особу.</p> <p>На факультеті функціонує шість навчально-наукових лабораторій, зокрема, лабораторія Європейського права.</p> <p>Мультимедійне обладнання для одночасного використання в навчальних аудиторіях – 40% від загальної кількості студентів.</p> <p>Бібліотека, у тому числі читальний зал та бібліотека кафедри. Обсяг фонду Наукової бібліотеки університету складає 2 729 365 одиниць носіїв інформації.</p> <p>Пункт харчування, актовий зал, спортивний зал. Забезпеченість місцями в гуртожитках - 70% від максимальної потреби.</p> <p>Усі будівлі під’єднані до інженерних мереж (газ, вода, каналізація, тепломережі, електропостачання). Матеріальні цінності зберігаються на складах та у приміщеннях, обладнаних охоронною сигналізацією. У корпусі цілодобово діє охорона. Існує можливість проведення лекційних демонстрацій. Науково-педагогічний персонал кафедри забезпечений робочими місцями. У розпорядженні кафедри – копіювальні апарати, сканери, мультимедійні проектори, які використовуються у навчальній, методичній, науковій діяльності викладачів кафедри та студентів.</p> <p>Фінансування кафедри як структурного підрозділу Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича здійснюється за рахунок коштів державного бюджету та спеціального фонду.</p>	<p>Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується змінити редакцію цього підрозділу освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>
--	--	--	---	--

<p style="text-align: center;">Підрозділ «Інформаційне та навчально-методичне забезпечення» Розділу 8 «Ресурсне забезпечення реалізації програми» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Наявність інформаційного забезпечення: Забезпеченість бібліотеки, у тому числі й кафедральної, вітчизняними та закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською та німецькою мовами відповідного, або спорідненого профілю. Офіційний веб-сайт закладу освіти, на якому розміщена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня / освітньо-наукова / видавнича / атестаційна (наукових кадрів) діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правил прийому, контактна інформація. Електронний ресурс закладу освіти, який містить навчально-методичні матеріали з навчальних дисциплін навчального плану – 100%. Наявність навчально-методичного забезпечення: Навчальний план та пояснювальна записка до нього. Робоча програма з кожної навчальної дисципліни навчального плану, в тому числі опис навчальної дисципліни, результати навчання, програма, тематичний план навчальної дисципліни, теми практичних занять, завдання для самостійної роботи, індивідуальні завдання, методи контролю, схема нарахування балів, рекомендована література (основна, допоміжна), інформаційні ресурси в Інтернеті. Комплекс навчально-методичного за-</p>	<p>Наявність інформаційного забезпечення: Забезпеченість бібліотеки, у тому числі й кафедральної, вітчизняними та закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного, або спорідненого профілю, в тому числі, в електронному вигляді. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською та німецькою мовами відповідного або спорідненого профілю. Наявність офіційного веб-сайту закладу освіти, на якому розміщена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня / освітньо-наукова / видавнича / атестаційна (наукових кадрів) діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правил прийому, контактна інформація. Електронний ресурс закладу освіти, який містить навчально-методичні матеріали з навчальних дисциплін навчального плану – 100%. Наявність навчально-методичного забезпечення: Навчальний план та пояснювальна записка до нього. Робоча програма з кожної навчальної дисципліни навчального плану, в тому числі опис навчальної дисципліни, результати навчання, програма, тематичний план навчальної дисципліни, теми практичних занять, завдання для самостійної роботи, індивідуальні завдання, методи контролю, схема нарахування балів, рекомендована література (основна, допоміжна), інформаційні ресурси в Інтернеті.</p>	<p>Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується змінити редакцію цього підрозділу освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>
--	---	---	---	--

	<p>безпечення з кожної навчальної дисципліни навчального плану, в тому числі навчальний контент (конспект, або розширений план лекцій), плани практичних занять, самостійної роботи, питання, задачі, завдання або кейси для поточного та підсумкового контролю знань і вмінь студентів, комплексні контрольні роботи для післятестажного моніторингу набутих знань і вмінь з навчальної дисципліни.</p> <p>Програма практичної підготовки, робоча програма практики.</p> <p>Навчальні матеріали з кожної навчальної дисципліни навчального плану, в тому числі підручники, навчальні посібники, конспекти лекцій згідно з переліком рекомендованої літератури з розрахунку один примірник на п'ять осіб фактичного контингенту студентів або їх наявність в електронній формі для необмеженої кількості користувачів.</p> <p>Методичні матеріали для проведення атестації здобувачів.</p>	<p>Комплекс навчально-методичного забезпечення з кожної навчальної дисципліни навчального плану, в тому числі навчальний контент (конспект, або розширений план лекцій), плани практичних занять, самостійної роботи, питання, задачі, завдання або кейси для поточного та підсумкового контролю знань і вмінь студентів, комплексні контрольні роботи для післятестажного моніторингу набутих знань і вмінь з навчальної дисципліни.</p> <p>Програма практичної підготовки, робоча програма практики.</p> <p>Навчальні матеріали з кожної навчальної дисципліни навчального плану, в тому числі підручники, навчальні посібники, конспекти лекцій згідно з переліком рекомендованої літератури з розрахунку один примірник на п'ять осіб фактичного контингенту студентів або їх наявність в електронній формі для необмеженої кількості користувачів.</p> <p>Методичні матеріали для проведення атестації здобувачів.</p> <p>Матеріали навчально-методичного забезпечення ОПП «Міжнародне право» викладені на сайті юридичного факультету: https://law.chnu.edu.ua/mahistry-293-mp/.</p>		
<p>Підрозділ «Національна кредитна мобільність» Розділу 9 «Академічна мобільність» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Не передбачено</p>	<p>Відповідно до договорів про співпрацю між Чернівецьким національним університетом імені Юрія Федьковича та іншими закладами вищої освіти України.</p>	<p>Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується змінити редакцію цього підрозділу освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>

<p style="text-align: center;">Підрозділ «Міжнародна кредитна мобільність» Розділу 9 «Академічна мобільність» Профілю освітньо- професійної програми зі спеціальності 293 Міжна- родне право</p>	<p>У рамках програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх договорів, укладених між ЧНУ ім. Ю.Федьковича та навчальними закладами країн-партнерів.</p> <p>Голандська бізнес академія (Бреда, Нідерланди), Університет Сан Антоніо (Мурсія, Іспанія), Бізнес школа університету Туріба (Рига, латвія), Хазарський університет (Баку, Азербайджан), Ганджа державний університет (Ганджа, Азербайджан), Іліа державний університет (Тбілісі, Грузія), Державний університет ім. Ш. Руставелі (Батумі, Грузія), Консалтингова компанія HULTGREN (Берлін, Німеччина).</p> <p>Договір про співпрацю між ЧНУ і Щецинським університетом, Польща, Жешувським університетом, Університетом прикладних наук, технологій, бізнесу та дизайну (Вісмар, Німеччина).</p> <p>Договір про подвійний диплом з Сучавським університетом «Штефан чел Маре»</p>	<p>У рамках програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх договорів, укладених між ЧНУ ім. Ю.Федьковича та навчальними закладами країн-партнерів.</p> <p>Юридичний факультет активно співпрацює із зарубіжними університетами-партнерами:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Голандська бізнес академія (Бреда, Нідерланди), • Університет Сан Антоніо (Мурсія, Іспанія), • Бізнес школа університету Туріба (Рига, Латвія), • Хазарський університет (Баку, Азербайджан), • Ганджа державний університет (Ганджа, Азербайджан), • Іліа державний університет (Тбілісі, Грузія), • Державний університет ім. Ш. Руставелі (Батумі, Грузія), • Консалтингова компанія HULTGREN (Берлін, Німеччина). <p>Викладачі кафедри Європейського права та порівняльного правознавства проходять індивідуальні науково-викладацькі стажування в університетах Румунії, Німеччини, Польщі, Іспанії, Австрії, Литви тощо. Учасниками проекту Еразмус + стали доцент Торончук І.Ж. (проходив стажування в Ясьському університеті ім. А. Й. Кузи (м. Ясси, Румунія) у період 14.05.2018 р. - 18.05.2018 р.) та доцент Кирилюк Н.В. (проходила стажування в університеті Валенсії (м. Валенсія, Іспанія) у період з 02.03.2019 р. по 12.03.2019 р.).</p> <p>Студенти спеціальності «Міжнародне право» мали змогу взяти участь у програмах навчання за обміном із юридичним</p>	<p style="text-align: center;">Проектна група ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p style="text-align: center;">Пропонується внести зазначені зміни освітньо- професійної програми «Міжнародне право»</p>
---	---	---	---	--

		<p>факультетом Щецинського університету (м. Щецин, Польща), Університетом ім. Фрідріха Шиллера (м. Єна, Німеччина), Університетом м. Гронінген (Нідерланди), Університетом м. Вісмар (Німеччина), Клагенфуртським університетом Альпен-Адрія (м. Клагенфурт, Австрія).</p> <p>На основі плідної співпраці із Сучавським університетом «Штефан чел Маре» (м. Сучава, Румунія) була підписана «Міжінституційна угода щодо вищої освіти в магістратурі з подвійним дипломуванням» за магістерськими програмами «Європейське право» та «Міжнародне право». У рамках цієї угоди погоджено можливість паралельного навчання студентів магістерської програми спеціальності 293 Міжнародне право юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Ю.Федьковича в Сучавському університеті «Штефан чел Маре» на ОР Магістр факультету права та адміністрування та отримання відповідно до Договору про подвійний диплом з Сучавським університетом диплому Сучавського університету.</p> <p>Договір про співпрацю між ЧНУ і Щецинським університетом, Польща, Жешувським університетом, Університетом прикладних наук, технологій, бізнесу та дизайну (Вісмар, Німеччина).</p>		
<p>Підрозділ «Навчання іноземних здобувачів вищої освіти» Розділу 9 «Академічна мобільність» Профілю освітньо-професійної програми зі спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Згідно міжнародних договорів про співпрацю.</p>	<p>Згідно міжнародних договорів про співпрацю.</p> <p>Умови та особливості освітньо-професійної програми обумовлюються навчанням іноземних громадян на загальних умовах з додатковою мовною підготовкою або за індивідуальним графіком.</p>	<p>Проектна група ОПШ «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право</p>	<p>Пропонується змінити редакцію цього підрозділу освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>

<p>Обов'язковий освітній компонент + Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>	<p>ЗПО 3 «Методологічне дослідження в юридичній науці» 5.0 кредитів ECTS, екзамен</p>	<p>ЗПО 3 «Методологія наукових досліджень з теорії та практики міжнародного права» 5.0 кредитів ECTS, екзамен</p>	<p>Згідно з рішенням кафедри та розробників програми</p>	<p>Дисципліну «Методологічне дослідження в юридичній науці» вилучено з циклу обов'язкових навчальних дисциплін з подальшим включенням у список дисципліни «Методологія наукових досліджень з теорії та практики міжнародного права» без зміни кількості кредитів та форми підсумкового контролю</p>
<p>Обов'язковий освітній компонент + Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>	<p>«Європейське фінансове право» 4.0 кредити ECTS, екзамен</p>	<p>«Міжнародне фінансове право» 4.0 кредити ECTS, екзамен</p>	<p>Згідно з рішенням кафедри та розробників програми</p>	<p>Дисципліну «Європейське фінансове право» вилучено з циклу обов'язкових навчальних дисциплін з подальшим включенням у список дисципліни «Міжнародне фінансове право» без зміни кількості кредитів та форми підсумкового контролю</p>
<p>Обов'язковий освітній компонент + Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>	<p>«Європейське кримінальне право» 3.0 кредити ECTS, екзамен</p>	<p>«Міжнародне кримінальне право» 3.0 кредити ECTS, екзамен</p>	<p>Згідно з рішенням кафедри та розробників програми</p>	<p>Дисципліну «Європейське кримінальне право» вилучено з циклу обов'язкових навчальних дисциплін з подальшим включенням курсу «Міжнародне кримінальне право» без зміни кількості кредитів та форми підсумкового контролю</p>

<p align="center">Обов'язковий освітній компонент + Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>	<p align="center">«Європейське комерційне право» 5.0 кредитів ECTS, екзамен</p>	<p align="center">«Міжнародне комерційне право» 5.0 кредитів ECTS, екзамен</p>	<p align="center">Згідно з рішенням кафедри та розробників програми</p>	<p>Дисципліну «Європейське комерційне право» вилучено з циклу обов'язкових навчальних дисциплін з подальшим включенням у список дисципліни «Міжнародне комерційне право» без зміни кількості кредитів та форми підсумкового контролю</p>
<p align="center">Дисципліни вибору студентів + Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Міжнародне право»</p>	<p align="center">Попередній список</p>	<p align="center">Оновлений список</p>	<p align="center">Згідно з рішенням кафедри за пропозиціями студентів та розробників програми</p>	<p>Оновлено список вибірових дисциплін без зміни кількості кредитів та форми підсумкового контролю (3.0 кредити ECTS, залік)</p>

**Гарант освітньо-професійної програми «Міжнародне право»,
доктор юридичних наук, професор, в.о. завідувача кафедри
Європейського права та порівняльного правознавства**

Світлана КАРВАЦЬКА

Голові комісії з навчально-методичної роботи Вченої ради
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
Ользі МАРТИНЮК
заступниці декана юридичного факультету з навчально-методичної роботи
Оксани МЕЛЕНКО

ІНФОРМАЦІЯ

про гаранта та членів проектної групи освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 Міжнародні відносини другого (магістерського) рівня вищої освіти

Прізвище, ім'я, по батькові керівника та членів проектної групи	Найменування посади, місце роботи	Найменування закладу, який закінчив викладач, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту*	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи	Відповідність п. 38 ліцензійних вимог	Публікації (за спеціальністю)
Керівник проектної групи ГАРАНТ						
Карвацька Світлана Богданівна	Професор кафедри Європейського права та порівняльного правознавства юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича	1. Чернівецький державний університет, 1987 рік, спеціальність - «Історія», кваліфікація - «історик» (Диплом спеціаліста серії НВ № 862289 від 24 червня 1987 року). 2. Чернівецький національний університет, 1996 рік, спеціальність - «Правознавство», кваліфікація - «юрист» (Диплом спеціаліста з	1. Кандидат юридичних наук (Диплом кандидата наук серії КН № 012576 від 30 жовтня 1996 року). Спеціальність 12.00.01 – історія держави і права, історія політичних учень, філософія права. 2. Доктор юридичних наук (Диплом доктора наук серії	31 рік	П. 1: 1. Карвацька С. Б. Проблеми інтерпретації Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод 1950 року в українському законодавстві та судовій практиці: об'єктивні та суб'єктивні чинники. Альманах міжнародного права. 2018. Вип. 19. С. 91–99. 2. Svitlana Karvatska. Object and means as interpretation key factors in international law. Visegrad journal on human rights. 2018. № 5 (volume 2). Pp. 37-42. 3. Zamorska L. I., Karvatska	1. Карвацька С. Б. Проблеми інтерпретації Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод 1950 року в українському законодавстві та судовій практиці: об'єктивні та суб'єктивні чинники. Альманах міжнародного права. 2018. Вип. 19. С. 91–99. 2. Svitlana Karvatska. Object and means as interpretation key factors in international law. Visegrad journal on human rights. 2018. № 5 (volume 2). Pp. 37-42. 3. Svitlana Karvatska. Modern methodological

		<p>відзнакою серії ЛБ № ВЕ 000277 від 24 червня 1996 року).</p>	<p>ДД № 010126 від 24 вересня 2020 року). Спеціальність 12.00.11. – міжнародне право.</p> <p>3. Доцент кафедри теорії та історії держави і права, юридичний факультет Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (Атестат доцента серії 12 ДЦ № 020127 від 30 жовтня 2008 року, протокол № 5/63 - Д)</p> <p>4. Професор кафедри Європейського права та порівняльного правознавства, юридичний факультет Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (Атестат професора серії АП № 004109 від 6 червня 2022 року, протокол № 6/2).</p>		<p>S. B. Social Determinants of Legal Interpretation. Форум права. 2018. № 1. Р. 50–56.</p> <p>4. Svitlana Karvatska. Modern methodological transformations of interpretation in international law. “Национальный юридический журнал: теория практика” О.О.О. 2018. Nr. 6 (34). С. 219-222.</p> <p>5. Карвацька С. Б. Співвідношення міжнародного та національного правопорядків. Науковий вісник публічного та приватного права : зб. наук. пр. 2018. Вип. 6. Т. 2. С. 275–281.</p> <p>6. Babin I., Karvatska S., Interpretation of the Convention about human rights protection principles in court practice on tax disputes. Studia Iuridica Toruniensia. 2018. Tom XXII. Pp. 11-24.</p> <p>7. Карвацька С. Б. Інтерпретація права на недискримінацію у практиці Європейського Союзу з прав людини. Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. Науковий збірник. 2018. Випуск 6. Том 2. С.190-194.</p> <p>8. Karvatska Svitlana. Interpretation völkerrechtlicher verträge von den gerichten der ukraine: objektive probleme und subjektive verfehlungen. Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». Серія «Юридичні науки». International scientific journal «Internauka». Series «Juridical Sciences». 2018. № 9 (14). С. 57-63.</p> <p>9. Karvatska S. The European Court of Human Rights Interpretation of Migrants Cases:</p>	<p>transformations of interpretation in international law. “Национальный юридический журнал: теория практика” О.О.О. 2018. Nr. 6 (34). С. 219-222.</p> <p>4. Карвацька С. Б. Співвідношення міжнародного та національного правопорядків. Науковий вісник публічного та приватного права : зб. наук. пр. 2018. Вип. 6. Т. 2. С. 275–281.</p> <p>5. Babin I., Karvatska S., Interpretation of the Convention about human rights protection principles in court practice on tax disputes. Studia Iuridica Toruniensia. 2018. Tom XXII. Pp. 11-24.</p> <p>6. Карвацька С. Б. Інтерпретація права на недискримінацію у практиці Європейського Союзу з прав людини. Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. Науковий збірник. 2018. Випуск 6. Том 2. С.190-194.</p> <p>7. Karvatska Svitlana. Interpretation völkerrechtlicher verträge von den gerichten der ukraine: objektive probleme und subjektive verfehlungen. Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». Серія «Юридичні науки». International scientific journal «Internauka». Series «Juridical Sciences». 2018. № 9 (14). С. 57-63.</p> <p>8. Karvatska S. The European Court of Human Rights Interpretation of Migrants Cases: Basic Doctrinal Approaches. Право України. 2019. № 6. Р. 132–147. Ж</p> <p>9. Karvatska S.B. Interpretation of international law by international organizations:</p>
--	--	---	--	--	--	---

					<p>Basic Doctrinal Approaches. Право України. 2019. № 6. Р. 132–147. Ж</p> <p>10. Karvatska S.B. Interpretation of international law by international organizations: challenges and perspectives. Юридичний науковий електронний журнал. 2019. № 1. С.187-190.</p> <p>11. С.Б. Карвацька. Включення норм міжнародних договорів до національного законодавства України: проблеми та пошуки рішення. Правова держава. 2019. № 33. С. 155-161.</p> <p>12. Карвацька С.Б. Особливості інтерпретації міжнародних договорів міжнародним судом ООН. Порівняльно-аналітичне право. Електронне наукове фахове видання. 2018. № 6. С.446-448.</p> <p>13. С.Б. Карвацька. Інтерпретаційна практика Європейського суду щодо міжнародних договорів з прав людини: особливості, принципи та методи. Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. Науковий збірник. 2019. Випуск 2. С. 214-219</p> <p>14. Karvatska S. B. Dilemma of juridical activism in international justice. Вчені записки Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського. Серія «Юридичні науки». 2019. Том 30 (69). № 1.</p> <p>15. Svitlana Karvatska. Principles of justice efficiency: features of application by the WTO appellate body in the process of interpreting international treaties. Visegrad journal on human rights.</p>	<p>challenges and perspectives. Юридичний науковий електронний журнал. 2019. № 1. С.187-190.</p> <p>10. С.Б. Карвацька. Включення норм міжнародних договорів до національного законодавства України: проблеми та пошуки рішення. Правова держава. 2019. № 33. С. 155-161.</p> <p>11. Карвацька С.Б. Особливості інтерпретації міжнародних договорів міжнародним судом ООН. Порівняльно-аналітичне право. Електронне наукове фахове видання. 2018. № 6. С.446-448.</p> <p>12. С.Б. Карвацька. Інтерпретаційна практика Європейського суду щодо міжнародних договорів з прав людини: особливості, принципи та методи. Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. Науковий збірник. 2019. Випуск 2. С. 214-219</p> <p>13. Karvatska S. B. Dilemma of juridical activism in international justice. Вчені записки Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського. Серія «Юридичні науки». 2019. Том 30 (69). № 1.</p> <p>14. Svitlana Karvatska. Principles of justice efficiency: features of application by the WTO appellate body in the process of interpreting international treaties. Visegrad journal on human rights. 2019. № 1 (volume 1). Pp. 48-53.</p> <p>15. Карвацька С. Б. Інтерпретаційна діяльність ЄСПЛ у справах про порушення Конвенції про захист прав людини</p>
--	--	--	--	--	--	---

				<p>2019. № 1 (volume 1). Pp. 48-53.</p> <p>16. Карвацька С. Б. Інтерпретаційна діяльність ЄСПЛ у справах про порушення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод 1950 р. у сфері політичних прав. Науковий Вісник Ужгородського національного університету. Серія «Право». 2019. № 54. С. 219-223.</p> <p>17. Svitlana Karvatska. Application et interprétation des normes du droit international dans le domaine de la protection des droits de l'homme dans la pratique des cours constitutionnelles: nouveaux défis. European political and law discourse. Evropský Politický a Právní Diskurz. 2019. Svadek 6. Vydani 1. S. 6-11.</p> <p>18. Svitlana Karvatska. Le principe d'efficacité dans la pratique internationale: problèmes de définition et d'application. «Visegrad Journal on Human Rights». 2020. №5. S. 138-142.</p> <p>19. Карвацька С. Б. Засадничі принципи інтерпретації права як пізнавального акту. Вісник Південного регіонального центру Національної академії правових наук України. 2018. № 14. С. 16–24.</p> <p>20. Karvatska S. B. Pluralism and Objectivity in the Interpretation in International Law. 2019. № 59. The Journal of Eastern European Law / Журнал східноєвропейського права: електрон. наук. фахове вид. 2019. № 59. P. 216–223.</p> <p>21. Svitlana Karvatska. Travaux preparatoires: application by the international court of justice in interpretation of international law.</p>	<p>та основоположних свобод 1950 р. у сфері політичних прав. Науковий Вісник Ужгородського національного університету. Серія «Право». 2019. № 54. С. 219-223.</p> <p>16. Svitlana Karvatska. Application et interprétation des normes du droit international dans le domaine de la protection des droits de l'homme dans la pratique des cours constitutionnelles: nouveaux défis. European political and law discourse. Evropský Politický a Právní Diskurz. 2019. Svadek 6. Vydani 1. S. 6-11.</p> <p>17. Svitlana Karvatska. Le principe d'efficacité dans la pratique internationale: problèmes de définition et d'application. «Visegrad Journal on Human Rights». 2020. №5. S. 138-142.</p> <p>18. Karvatska S. B. Pluralism and Objectivity in the Interpretation in International Law. 2019. № 59. The Journal of Eastern European Law / Журнал східноєвропейського права: електрон. наук. фахове вид. 2019. № 59. P. 216–223.</p> <p>19. Svitlana Karvatska. Travaux preparatoires: application by the international court of justice in interpretation of international law. Актуальні питання міжнародних відносин. 2019. Випуск 138. С. 144-152.</p> <p>20. Svitlana Karvatska. Determinants of Typical Errors in Interpretation of ECHR Provisions in the Jurisprudence of Ukraine. Journal Transition Studies Review. 2021. Vol. 28 (1). P. 19-30.</p> <p>21. Карвацька С. Б. Інтерпретація міжнародного права: доктрина і практика: монографія. Київ -</p>
--	--	--	--	--	---

				<p>Актуальні питання міжнародних відносин. 2019. Випуск 138. С. 144-152.</p> <p>22. Svitlana Karvatska. Determinants of Typical Errors in Interpretation of ECHR Provisions in the Jurisprudence of Ukraine. Journal Transition Studies Review. 2021. Vol. 28 (1). P. 19-30.</p> <p>П. 3: <i>Одноосібні монографії:</i> Карвацька С. Б. Інтерпретація міжнародного права: доктрина і практика: монографія. Київ - Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2019. 504 с.</p> <p><i>Колективні закордонні монографії:</i> 1. Karvatska S. B. The status of international treaties determination in national law of Ukraine: contemporary challenges and prospects. Scientific achievements of countries of Europe in the field of legal science : collective monograph. Sandomierz ; Riga : Izdevnieciba «Baltija Publishsng», 2018. 379 s. (S. 141–158). 2. Karvatska S. Application practice of travaux preparatoires by the International Court of Justice for the distribution of the marine borders of states. Development of modern science: the experience of European countries andprospects for Ukraine : monograph / ed. by authors. Riga : «Baltija Publishing», 2019. 655s. (S. 23–41). 3. Karvatska S. B. The correlation of international treaty interpretation with other legal interpretations. Challenges and prospects for the</p>	<p>Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2019. 504 с.</p> <p>22. Karvatska S. B. The status of international treaties determination in national law of Ukraine: contemporary challenges and prospects. Scientific achievements of countries of Europe in the field of legal science : collective monograph. Sandomierz ; Riga : Izdevnieciba «Baltija Publishsng», 2018. 379 s. (S. 141–158).</p> <p>23. Karvatska S. Application practice of travaux preparatoires by the International Court of Justice for the distribution of the marine borders of states. Development of modern science: the experience of European countries andprospects for Ukraine : monograph / ed. by authors. Riga : «Baltija Publishing», 2019. 655s. (S. 23–41). 24. Karvatska S. B. The correlation of international treaty interpretation with other legal interpretations. Challenges and prospects for the development of legal systems in Ukraine and EU countries: comparative analysis : collective monograph. Riga : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2019. Vol. 1. 310 s. (S. 118–131). 25. Svitlana Karvatska. Will the ICJ bring Russia to justice for environmental crimes in Ukraine? Ukraine in the system of modern international legal order and European integration: problems of doctrine and practice in the context of modern humanitarian challenges: collective monograph / edited by authors. – Chernivtsi, Ukraine: Yuriy Fedkovych Chernivtsi National</p>
--	--	--	--	---	--

				<p>development of legal systems in Ukraine and EU countries: comparative analysis : collective monograph. Riga : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2019. Vol. 1.310 s. (S. 118–131).</p> <p><i>Колективні вітчизняні монографії:</i> Svitlana Karvatska. Will the ICJ bring Russia to justice for environmental crimes in Ukraine? Ukraine in the system of modern international legal order and European integration: problems of doctrine and practice in the context of modern humanitarian challenges: collective monograph / edited by authors. – Chernivtsi, Ukraine: Yuriy Fedkovych Chernivtsi National University, 2022. – P. 417-448. ISBN 978-966-423-734-2.</p> <p>П. 4: 1. Заморська Л.І., Карвацька С.Б. Теорія права: навчально-методичний посібник /Любов Заморська, Світлана Карвацька. Чернівці, Чернівець. нац. ун-т ім. Ю.Федьковича, 2021. 632 с. 2. Карвацька С. Б. Органи міжнародного правосуддя : навч.-метод. посібник / Світлана Карвацька. Чернівці: Технодрук, 2021. 152 с. 3. Міжнародний захист людських прав: навч.-метод. посібник /колект. авт.; за наук. редакцією С. Г. Меленко, О. Д. Чепель. Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 488 с.</p> <p><i>Електронні курси на освітній</i></p>	<p>University, 2022. – P. 417-448. ISBN 978-966-423-734-2.</p> <p>26. Карвацька С. Б. Органи міжнародного правосуддя : навч.-метод. посібник / Світлана Карвацька. Чернівці: Технодрук, 2021. 152 с.</p> <p>27. Міжнародний захист людських прав: навч.-метод. посібник /колект. авт.; за наук. редакцією С. Г. Меленко, О. Д. Чепель. Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 488 с.</p> <p>28. Karvatska S. Principles of the Interpretation of Human Rights in the Context of the Practice of the ECHR. Rethinking Social Action. Core Values in Practice (RSACVP 2018 : 10th LUMEN International Scientific Conference (Suceava, April 26–29, 2018). Suceava, 2018.</p> <p>29. Karvatska S. B. International Treaties place determination in national law of Ukraine: problem or need? The development of legal sciences: problems and solutions : International scientific-practical conference proceedings (Kaunas, April 27–28, 2018). Kaunas : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2018.</p> <p>30. С. Карвацька С. Б. Судовий активізм у міжнародному праві. Тенденції розвитку юридичної науки в інформаційному суспільстві : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (Одеса, 28 грудня 2018 р.). Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2018. С. 202–204.</p> <p>31. Karvatska S. B. Dreptul la nediscriminare: interpretarea în practica CEDO. Legal practice in EU countries and Ukraine at the modern</p>
--	--	--	--	--	---

				<p>платформі Moodle:</p> <p>1. Методологічне дослідження в юридичній науці. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5368.</p> <p>2. Теорія міжнародних відносин. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5366.</p> <p>3. Право міжнародних договорів. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5456.</p> <p>4. Органи міжнародного правосуддя. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5367.</p> <p>5. Міжнародне право. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=3502.</p> <p>П. 5: Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему: «Інтерпретація норм міжнародного права: теоретичні та практичні аспекти». Спеціальність: 12.00.11 – міжнародне право. Науковий консультант: Мицик Всеволод Всеволодович. Дата захисту: 22 червня 2020 року. Місце захисту: Інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка.</p> <p>П. 12: 1. Karvatska S. Principles of the Interpretation of Human Rights in the Context of the Practice of the ECHR. Rethinking Social Action. Core Values in Practice (RSACVP 2018 : 10th LUMEN International Scientific</p>	<p>stage : International scientific and practical conference proceedings (Arad, January 25–26, 2019). Arad : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2019. P. 622–624.</p> <p>32. Карвацька С. Б. Проблеми співвідношення міжнародного та національного правопорядків. Particularitățile adaptării legislației Republicii Moldova și Ucrainei la legislația Uniunii Europene : conferința internațională științifico-practică (Chișinău, 22–23 martie, 2019). Chișinău : Tipogr. «Cetatea de Sus», 2019. P. 272–275.</p> <p>33. Карвацька С. Б. Відмінність інтерпретації міжнародних договорів від інших правових інтерпретацій. New challenges of legal science in Ukraine and EU countries : International scientific and practical conference (Miskolc, April 19–20, 2019). Miskolc : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2019. С. 418-421.</p> <p>34. Karvatska S. Methodological Differences in the International Law Interpretation. Stability in an Unstable World : Collection of the scientific materials International Scientific Conference (Lviv, 22 Marth 2019). Lviv : Ivan Franko National University of Lviv, Faculty of International Relations; University of Warmia and Mazury in Olsztyn Institute of Political Science Center of Scientific Research and Innovation Development (Poland), 2019. P. 281–286.</p> <p>35. Карвацька С. Б. Міжнародний правопорядок: аналіз сутності у контексті критичного мислення. Критичне мислення у вільному суспільстві: теоретико-</p>
--	--	--	--	---	--

				<p>Conference (Suceava, April 26–29, 2018). Suceava, 2018.</p> <p>2. Karvatska S. B. International Treaties place determination in national law of Ukraine: problem or need? The development of legal sciences: problems and solutions : International scientific-practical conference proceedings (Kaunas, April 27–28, 2018). Kaunas : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2018.</p> <p>3. С. Карвацька С. Б. Судовий активізм у міжнародному праві. Тенденції розвитку юридичної науки в інформаційному суспільстві : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (Одеса, 28 грудня 2018 р.). Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2018. С. 202–204.</p> <p>4. Karvatska S. B. Dreptul la nediscriminare: interpretarea în practica CEDO. Legal practice in EU countries and Ukraine at the modern stage : International scientific and practical conference proceedings (Arad, January 25–26, 2019). Arad : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2019. P. 622–624.</p> <p>5. Карвацька С. Б. Проблеми співвідношення міжнародного та національного правопорядків. Particularitățile adaptării legislației Republicii Moldova și Ucrainei la legislația Uniunii Europene : conferința internațională științifico-practică (Chișinău, 22–23 martie, 2019). Chișinău : Tipogr. «Cetatea de Sus», 2019. P. 272–275.</p> <p>6. Карвацька С. Б. Відмінність інтерпретації міжнародних договорів від інших правових інтерпретацій. New challenges of</p>	<p>методологічний, конституційно- та міжнародно-правовий потенціал : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 17 квітня 2019 р.). Київ : Таврійський нац. ун-т ім. В. І. Вернадського, 2019. С. 112–115.</p> <p>36. Karvatska S. Chepel O. The theoretical and methodological transformational process of modern international law development. Legal Sciences: research and European innovations. April 23-24 2021. Czestochova. Republic of Poland.</p> <p>37. Svitlana Karvatska. The State's Margin of Appreciation as a Functional Principle of Interaction between the ECtHR and National Judicial Jurisdictions. Ethical And Social Dimensions In Public Administration & Law – 7th Edition International Scientific Conference, 26 - 28 May 2022, Suceava (Romania).</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>legal science in Ukraine and EU countries : International scientific and practical conference (Miskolc, April 19–20, 2019). Miskolc : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2019. C. 418-421.</p> <p>7. Karvatska S. Methodological Differences in the International Law Interpretation. Stability in an Unstable World : Collection of the scientific materials International Scientific Conference (Lviv, 22 Marth 2019). Lviv : Ivan Franko National University of Lviv, Faculty of International Relations; University of Warmia and Mazury in Olsztyn Institute of Political Science Center of Scientific Research and Innovation Development (Poland), 2019. P. 281–286.</p> <p>8. Карвацька С. Б. Міжнародний правопорядок: аналіз сутності у контексті критичного мислення. Критичне мислення у вільному суспільстві: теоретико-методологічний, конституційно- та міжнародно-правовий потенціал : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 17 квітня 2019 р.). Київ : Таврійський нац. ун-т ім. В. І. Вернадського, 2019. С. 112–115.</p> <p>9. Karvatska S. Chepel O. The theoretical and methodological transformational process of modern isernational law development. Legal Sciences: research and European innovations. April 23-24 2021. Czestochova. Republic of Poland.</p> <p>10. Svitlana Karvatska. The State's Margin of Appreciation as a Functional Principle of Interaction between the ECtHR and National Judicial Jurisdictions. Ethical And Social Dimensions In Public</p>	
--	--	--	--	--	---	--

					<p>Administration & Law – 7th Edition International Scientific Conference, 26 - 28 May 2022, Suceava (Romania).</p> <p>П. 19:</p> <p>Член Асоціації міжнародного права України</p> <p>Підвищення кваліфікації: Стажування в Європейському університеті Відріна в м. Франкфурті-на-Одері (Федеративна Республіка Німеччина) з 08.02. 2021 р. по 19.03.2021 р. Тема наукового стажування: «Ways of improving the training of qualified lawyers in Ukraine and the EU» / «Шляхи удосконалення підготовки кваліфікованих правників в Україні та ЄС» Сертифікат № LSI-81915-VIA від 19.03.2021.</p>	
Члени проєктної групи						
Торончук Іван Желувич	<p>Доцент кафедри Європейського права та порівняльного правознавства юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича</p>	<p>1. Чернівецький державний університет, 2002, спеціальність - «Право», кваліфікація - «бакалавр права». Диплом бакалавра права серії РН № 21293864 від 16 липня 2002 року.</p> <p>2. Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича, 2003, спеціальність - «Правознавство», кваліфікація - «магістр права». Диплом магістра права серії РН №</p>	<p>1. Кандидат юридичних наук (Диплом кандидата наук серії ДК № 006356 від 17 травня 2012 року). Спеціальність 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних та правових вчень.</p> <p>2. Доцент кафедри філософії та теорії права, юридичний факультет Чернівецького</p>	19 років	<p>П. 1:</p> <p>1. Toronchuk Ivan, Markovskiy Volodymyr. The implementation of the Venice Commission recommendations on the provision of the minorities language rights in the ukrainian legislation. <i>European Journal of Law and Public Administration</i>. 2018. Vol. 5, no 1. P. 54-69.</p> <p>2. Markovskiy V.Ya, Toronchuk I.Z. The struggle of the greek-catholic priests for the legal status of the Ukrainian language in the Second Polish Republic (1921–1939). <i>European Journal of Law and Public Administration</i>. 2019. Vol. 6, no 2. P. 70-85.</p>	<p>1. Toronchuk Ivan, Markovskiy Volodymyr. The implementation of the Venice Commission recommendations on the provision of the minorities language rights in the ukrainian legislation. <i>European Journal of Law and Public Administration</i>. 2018. Vol. 5, no 1. P. 54-69.</p> <p>2. Karvatska S, Toronchuk, I. The Right to Non-Discrimination: Interpretive Practice of the Ecthr. <i>European Journal of Law and Public Administration</i>. 2020. Vol. 7, no. 2. P. 24-38.</p> <p>3. Svitlana Karvatska, Ivan Toronchuk & Alyona Manyk. Venice Commission: the role in the</p>

		<p>23429395 від 30 червня 2003 року.</p>	<p>національного університету імені Юрія Федьковича (Атестат доцента серії 12ДЦ № 043586 від 13 червня 2015 року, протокол № 3/02-Д).</p>	<p>3. Karvatska S, Toronchuk, I. The Right to Non-Discrimination: Interpretive Practice of the Ecthr. <i>European Journal of Law and Public Administration.</i> 2020. Vol. 7, no. 2. P. 24-38.</p> <p>4. Торончук І.Ж., Крайній П.І. Система фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі: окремі аспекти правозастосування. <i>Науковий журнал «Право і суспільство».</i> Дніпро, 2020. № 4. С. 163-169.</p> <p>5. Ковбас І.В., Торончук І.Ж., Крайній П.І. Особливості взаємодії органів публічного врядування з консультативно-дорадчими органами. <i>Підприємництво, господарство і право.</i> 2020. Вип. 4. С. 151-156.</p> <p>6. Svitlana Karvatska, Ivan Toronchuk & Alyona Manyk. Venice Commission: the role in the process of international and national law interpretation. <i>Juridical Tribune.</i> 2021. Vol. 11, Special Issue, October. P. 360-379.</p> <p>7. Karvatska, S., Toronchuk, I., & Manyk, A. Gender Equality Principle: Application in ECtHR's Practice. <i>Logos Universality Mentality Education Novelty: Law.</i> 2021. Vol. 9 (1). С. 83-95.</p> <p>П. 3:</p> <p>1. Toronchuk Ivan, Hrekul-Kovalyk Tetiana. On Some Peculiarities of the Development of Legal Education and Jurisprudence in Bucovina in 1918-1940// Dreptul romanesc la 100 de ani de la Marea Unire. Autori: Paul Pop, Radu Rizoiu, Bucuresti,</p>	<p>process of international and national law interpretation. <i>Juridical Tribune.</i> 2021. Vol. 11, Special Issue, October. P. 360-379.</p> <p>4. Karvatska, S., Toronchuk, I., & Manyk, A. Gender Equality Principle: Application in ECtHR's Practice. <i>Logos Universality Mentality Education Novelty: Law.</i> 2021. Vol. 9 (1). С. 83-95.</p> <p>5. Ivan Toronchuk. The problem of determining the existence of discrimination: practice of ECHR. Ukraine in the system of modern international legal order and European integration: problems of doctrine and practice in the context of modern humanitarian challenges: collective monograph / edited by authors. – Chernivtsi, Ukraine: Yuriy Fedkovych Chernivtsi National University, 2022. – S. 363-394. ISBN 978-966-423-734-2.</p> <p>6. Міжнародний захист людських прав: навч.-метод. посібник /колект. авт.; за наук. редакцією С. Г. Меленко, О. Д. Чепель. Чернівці: Чернівецьк. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 488 с.</p> <p>7. Toronchuk Ivan, Markovskiy Volodymyr. The Implementation of the Venice Commission Recommendations on the Provision of the Minorities Language Rights in the Ukrainian Legislation / I. Toronchuk, V. Markovskiy // LUMEN & FDSA Conference “Ethical and Social Dimensions in Law and Public Administration”, 25-29 April, 2018, Suceava, Rumania s Chernivtsi, Ukraine.</p> <p>8. Toronchuk Ivan The Impact of the COVID-19 Pandemic on the Observance of Human Rights:</p>
--	--	--	---	---	--

				<p>Editura: Hamangiu, 2020. - p. 279-289.</p> <p>2. Ivan Toronchuk. The problem of determining the existence of discrimination: practice of ECHR. Ukraine in the system of modern international legal order and European integration: problems of doctrine and practice in the context of modern humanitarian challenges: collective monograph / edited by authors. – Chernivtsi, Ukraine: Yuriy Fedkovych Chernivtsi National University, 2022. – S. 363-394. ISBN 978-966-423-734-2.</p> <p>П. 4:</p> <p>1. Міжнародний захист людських прав: навч.-метод. посібник /колект. авт.; за наук. редакцією С. Г. Меленко, О. Д. Чепель. Чернівці: Чернівецьк. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 488 с.</p> <p><i>Електронні курси на освітній платформі Moodle:</i></p> <p>1. Застосування поліграфа у діяльності правника: український та закордонний досвід. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5343.</p> <p>2. Права національних меншин в МП. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5342.</p> <p>3. Правничі системи сучасності. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5341.</p> <p>4. Історія міжнародного права. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5339.</p>	<p>Reality and Prospects // Law and Public Administration in Virtual Society. Challenges and perspectives «International Scientific Conference Ethical and Social Dimensions in Public Administration & Law». NOVEMBER 26-27, 2020, Suceava, Romania.</p> <p>9. Karvatska S., Toronchuk I., Manyk A. Venice Commission: the role in the process of international and national law interpretation «International Conference of Comparative and Transnational Law (online)» (Бухарест, (Румунія)) - June 25, 2021.</p> <p>10. Svitlana Karvatska, Ivan Toronchuk & Alyona Manyk. Right to non-discrimination on a gender basis: ECtHR's case-law // Future Law and Public Administration in the Digital Era. Challenges and Opportunities «VI International Scientific Conference Ethical and Social Dimensions in Public Administration & Law». June 17-19, 2021, Suceava, Romania.</p> <p>11. Drăghici V., Toronciuk I. Răspunderea magistratilor români prezentare generală // Сучасні виклики та актуальні проблеми судової реформи в Україні: Матеріали V Міжнар. науко-практ. конф. (29 жовтня 2021 р., Чернівці) / редкол.: О.В. Щербанюк та ін. - Чернівці: 2021. – С. 98-101.</p> <p>12. Toronchuk I., Krainii P. International and Legal Issues of Counteracting the Military Aggression of the Russian Federation against Ukraine on the Black Sea and the Sea of Azov // International conferences „Crimes on the Seas - Infringement</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>II. 12:</p> <p>1. Toronchuk Ivan, Markovskiy Volodymyr. The Implementation of the Venice Commission Recommendations on the Provision of the Minorities Language Rights in the Ukrainian Legislation / I. Toronchuk, V. Markovskiy // LUMEN & FDSA Conference “Ethical and Social Dimensions in Law and Public Administration”, 25-29 April, 2018, Suceava, Rumania s Cernivtsi, Ukraine.</p> <p>2. Торончук І. Ж. Механізми громадянського суспільства в електоральних процесах молдовсько-український контекст // Міжнародний круглий стіл (14 грудня), Бельці (Молдова). - 2018 р.</p> <p>3. Toronchuk I. On Some Peculiarities of the Development of Legal Education and Jurisprudence in Bucovina in 1918-1940 / I. Toronchuk, T. Hrekul-Kovalyk // Conferinta inernationala – Dreptul romanesc – la 100 de ani de la Marea Unire, Bucuresti, Universitatea din Bucuresti.- 2018 (22–23 noiembrie).</p> <p>4. Торончук І. Ж. Електоральні процеси в посттоталітарних країнах як цивілізаційний вибір: QUO VADIS, Міжнародна конференція.- м. Чернівці. – 16 лютого 2019 р.</p> <p>5. Toronchuk I. The Peculiarities of the Development of Legal Education in Bucovina during the Iner-War Perod // 1919-2019 centenary. The Great National University and its legal traditions «International Scientific Conference. 27-29, September 2019, Suceava, Romania.</p> <p>6. Торончук И., Грекул-Ковалик</p>	<p>of Human Rights” 9-10 December 2021, Constanța, Romania.</p> <p>13. Karvatska Svitlana, Vdovichen Vitalii, Toronchuk Ivan The State's Margin of Appreciation as a Functional Principle of Interaction between the ECtHR and National Judicial Jurisdictions // The 21ST century in motion. New legal challenges in humanitarian crises / Ethical and Social Dimensions in Public Administration & Law – 7th edition International Scientific Conference, 26 - 28 May 2022 , Suceava (Romania).</p> <p>14. Toronchuk Ivan, Human rights and moral issues in international relations // Human Rights and Public Governance in current circumstances (V International Legal Forum) 10 June 2022, Chernivtsi, Ukraine.</p> <p>15. Торончук І.Ж., Вівчар М.Г. Перспективи створення міжнародного трибуналу для розслідування злочинів воєнної агресії росії в Україні // Права людини та публічне врядування в сучасних умовах : Матеріали V Міжнародного правничого форуму, 10 червня 2022 р., м. Чернівці/ Уклад. І.В. Ковбас, І.І. Бабін, О.І. Ющик, І.Ж. Торончук, П.І. Крайній. Чернівці: Технодрук, 2022. – С. 120-123.</p>
--	--	--	--	--	---	--

					<p>Т. Особенности становления юридической науки на Буковине в 1875-1918 гг. // <i>Relatii si Perspective ale Invatamantului Juridic National (Conferinta stiintifica nationala cu participare internationala) 01-02 octombrie 2019 Chisinau, Moldova.</i></p> <p>7. Торончук І.Ж., Крайній П.І. Аналіз судової практики щодо реалізації органами прокуратури України функції представництва. Сучасні виклики та актуальні проблеми судової реформи України: Матеріали III Міжн. Наук.-практ. конф. (Чернівці, 16 жовтня 2020 р.); [редкол.: О.В. Щербанюк (голова), Л.Г. Бзова (відпов. секр.) та ін.]. С.120-122.</p> <p>8. Toronchuk Ivan The Impact of the COVID-19 Pandemic on the Observance of Human Rights: Reality and Prospects // <i>Law and Public Administration in Virtual Society. Challenges and perspectives «International Scientific Conference Ethical and Social Dimensions in Public Administration & Law»</i>. NOVEMBER 26-27, 2020, Suceava, Romania.</p> <p>9. Ivan Toronchuk, Pavlo Krainii Criminal Legislation of Ukraine on Crimes in the Field of Information Technologies. 4th Maritime Cyber Security Conference at Black Sea. Constanța Maritime University, Romania, 26 June 2020.</p> <p>10. Торончук І.Ж., Крайній П.І. Практичні аспекти реалізації права на правову допомогу під час оформлення адміністративних матеріалів зібраних за допомогою системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері</p>
--	--	--	--	--	--

				<p>забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі. Сучасне право в епоху соціальних змін: [Матеріали XI Міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, Національний авіаційний університет, 26 лютого 2021 р.], С. 217-219.</p> <p>11. Торончук И., Крайний П. Особенности юридической ответственности за совершения буллинга в Украине: практический аспект. Национальная научная конференция с международным участием «Преступление – Уголовная ответственность – Наказание. Право и Криминология». Департамент Уголовного права Юридического факультета Молдавского государственного университета (Молдова) 25-26 марта 2021.</p> <p>12. Karvatska S., Toronchuk I., Manyk A. Venice Commission: the role in the process of international and national law interpretation «International Conference of Comparative and Transnational Law (online)» (Бухарест, (Румунія)) - June 25, 2021.</p> <p>13. Toronchuk I. Law the Future as a Challenge for the State // Future Law and Public Administration in the Digital Era. Challenges and Opportunities «VI International Scientific Conference Ethical and Social Dimensions in Public Administration & Law». June 17-19, 2021, Suceava, Romania.</p> <p>14. Svitlana Karvatska, Ivan Toronchuk & Alyona Manyk. Right to non-discrimination on a gender basis: ECtHR's case-law // Future Law and Public Administration in the</p>	
--	--	--	--	--	--

					<p>Digital Era. Challenges and Opportunities «VI International Scientific Conference Ethical and Social Dimensions in Public Administration & Law». June 17-19, 2021, Suceava, Romania.</p> <p>15. Drăghici V., Toronciuk I. Răspunderea magistraților români prezentare generală // Сучасні виклики та актуальні проблеми судової реформи в Україні: Матеріали V Міжнар. науко-практ. конф. (29 жовтня 2021 р., Чернівці) / редкол.: О.В. Щербанюк та ін. - Чернівці: 2021. – С. 98-101.</p> <p>16. Toronchuk I., Krainii P. International and Legal Issues of Counteracting the Military Agression of the Russian Federation against Ukraine on the Black Sea and the Sea of Azov // International conferences „Crimes on the Seas - Infringement of Human Rights” 9-10 December 2021, Constanța, Romania.</p> <p>17. Toronchuk Ivan, Krainii Pavlo The Peculiarities of the System of Ukraine’s Law Enforcement Bodies in the Field of Cybercrime Resistance // International Scientific «Black Sea Maritime Cyber Security Conferences BSCySeC-2021, 5th edition» 4-5 June 2021, Constanta, Romania.</p> <p>18. Toronchuk Ivan, Shevchuk Andrii Chernivtsi University and Scientific Heritage of Hans Gross: History and Modern Times // Conferința Națională cu Participare Internațională «Perspectiva Științelor Penale in Spațiul Dobrogean» 26-27 mai 2022, Constanta (Romania).</p> <p>19. Karvatska Svitlana, Vdovichen Vitalii, Toronchuk Ivan The State's</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>Margin of Appreciation as a Functional Principle of Interaction between the ECtHR and National Judicial Jurisdictions // The 21ST century in motion. New legal challenges in humanitarian crises / Ethical and Social Dimensions in Public Administration & Law – 7th edition International Scientific Conference, 26 - 28 May 2022 , Suceava (Romania).</p> <p>20. Toronchuk Ivan, Human rights and moral issues in international relations // Human Rights and Public Governance in current circumstances (V International Legal Forum) 10 June 2022, Chernivtsi, Ukraine.</p> <p>21. Торончук І.Ж., Вівчар М.Г. Перспективи створення міжнародного трибуналу для розслідування злочинів воєнної агресії росії в Україні // Права людини та публічне врядування в сучасних умовах : Матеріали V Міжнародного правничого форуму, 10 червня 2022 р., м. Чернівці/ Уклад. І.В. Ковбас, І.І. Бабін, О.І. Ющик, І.Ж. Торончук, П.І. Крайній. Чернівці: Технодрук, 2022. – С. 120-123.</p> <p>22. Торончук І. Ж., Грекул-Ковалик Т. А. Деякі аспекти розвитку адміністративного права у Чернівецькому університеті в 1918–1940 рр. // Буковинські осінні адміністративні читання : Збірник матеріалів міжнародної конференції. 26 листопада 2021 р., м. Чернівці / Уклад. І. В. Ковбас, П. І. Крайній. Чернівці : Технодрук, 2021. С. 79–83.</p> <p>23. Торончук І. Ж., Грекул-Ковалик Т. А. Деякі аспекти розвитку кримінально-правової</p>
--	--	--	--	--	---

				<p>науки в Чернівецькому університеті в 1918–1940 рр. // Наукові читання пам'яті Ганса Гросса: збірник тез міжнародної науково-практичної конференції (м. Чернівці, 09 грудня 2021 р.). Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича. Чернівці : Технодрук, 2021. С. 229–233.</p> <p>П. 15: Керівництво науковими роботами здобувачів: 1. Антонюк Варвара - II місце II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково – дослідницьких робіт учнів – членів Буковинської Малої академії наук учнівської молоді, наукових товариств, об'єднань у 2020/2021 н.р. (Наказ Департаменту освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації від 01.03.2021 №55). 2. Семенюк Дмитро - Всеукраїнського конкурсу-захисту науково – дослідницьких робіт учнів – членів Буковинської Малої академії наук учнівської молоді, наукових товариств, об'єднань у 2021/2022 н.р. (Наказ Департаменту освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації від 14.03.2022 № 71).</p> <p>П. 19: 1. Член Міжнародної асоціації істориків права. 2. Член громадської організації «Громадсько-правнича організація «Правничий щит».</p> <p>П. 20: 1. Член окружної виборчої комісії</p>	
--	--	--	--	---	--

					<p>№ 203.</p> <p>2. Член Чернівецької обласної територіальної виборчої комісії.</p> <p>Відомості про підвищення кваліфікації:</p> <p>1. Стажування в Ясському університеті ім. А. Й. Кузи (м. Ясси, Румунія), 14.05.2018-18.05.2018. Наказ № 390 від 14.05.2018 р.</p> <p>2. Стажування в Сучавському університеті «Штефан чел Марє» (04.10.2021 р. – 12.11.2021 р.). Тема міжнародного наукового стажування: «Інноваційні методи викладання права (Innovative Methods of Teaching Law)». Наказ № 302-від від 1 жовтня 2021 року.</p>	
<p>Задорожна Світлана Михайлівна</p>	<p>Доцент кафедри Європейського права та порівняльного правознавства юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича</p>	<p>Чернівецький державний університет ім. Ю. Федьковича 28.06.2001 р. за спеціальністю «Правознавство», кваліфікація - «магістр права» (Диплом магістра права серії РН № 16849002 від 30.06.2001 року).</p>	<p>1. Кандидат юридичних наук (Диплом кандидата юридичних наук ДК 041315 від 14 червня 2007 року). Спеціальність 12.00.03 - цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право.</p> <p>2. Доктор юридичних наук (Диплом доктора наук ДД № 009915 від 14 травня 2020 року). Спеціальність 12.00.11 - міжнародне право.</p> <p>3. Доцент</p>	<p>23 рік</p>	<p>П. 1:</p> <p>1. Задорожна С.М. Сучасні принципи міжнародного права в ієрархії норм міжнародного, наднаціонального і національного права. <i>Правові горизонти</i>. Суми, 2019. Вип. 14 (27). С. 125-132.</p> <p>2. Zadorozhna S. Jus Gentium and the Primary Principles of International Law. <i>European Journal of Law and Public Administration</i>. 2019. Vol. 6, no. 2. P. 157-166.</p> <p>3. Задорожна С.М. Дослідження принципів міжнародного права в роботах Олександра Вікторовича Задорожного. <i>Український часопис міжнародного права</i>. 2019. № 3. С. 43-46.</p> <p>4. Задорожна С.М., Кирилюк Н.В., Маник А.З. Загальні принципи в класичному міжнародному праві: від Вестфальського миру до ООН// <i>Юридичний науковий</i></p>	<p>1. Задорожна С.М. Сучасні принципи міжнародного права в ієрархії норм міжнародного, наднаціонального і національного права. <i>Правові горизонти</i>. Суми, 2019. Вип. 14 (27). С. 125-132.</p> <p>2. Zadorozhna S. Jus Gentium and the Primary Principles of International Law. <i>European Journal of Law and Public Administration</i>. 2019. Vol. 6, no. 2. P. 157-166.</p> <p>3. Задорожна С.М. Дослідження принципів міжнародного права в роботах Олександра Вікторовича Задорожного. <i>Український часопис міжнародного права</i>. 2019. № 3. С. 43-46.</p> <p>4. Задорожна С.М., Кирилюк Н.В., Маник А.З. Загальні принципи в класичному міжнародному праві: від Вестфальського миру до ООН. <i>Юридичний науковий електронний журнал</i>. 2020. № 4. С.</p>

			<p>кафедри міжнародного права, юридичний факультет Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (Атестат доцента кафедри міжнародного права. Серія 12 ДЦ № 023603 від 09 листопада 2010, протокол № 3/82 – Д).</p>	<p>електронний журнал. 2020. № 4. С. 381-386. 5. Задорожна С.М., Кирилюк Н.В., Маник А.З. Історія розвитку принципу суверенної рівності держав у період класичного міжнародного права // Підприємництво, господарство і право. 2020. № 9. С.248-253. 6. Задорожна С.М. Спільні матеріальні принципи сучасних правових систем // Приватне та публічне право. 2020. №3. С. 97-102. 7. Zadorozhna S. Doctrinal Differences in the Definition of the Principles of Public International Law. <i>European Journal of Law and Public Administration</i>. 2020. Vol. 7, no. 2. P. 70-79. 8. Задорожна С.М. Гарантії застосування принципів докласичного періоду міжнародного права // Український часопис міжнародного права. 2020. № 4. С. 37-44. 9. Задорожна С.М. Верховенство права: міжнародного, національного чи наднаціонального? <i>Український часопис міжнародного права</i>. 2021. № 4. С. 95-97. 10. Zadorozhna, S. M., Kyryliuk, N. V., Savchyn, N. M., Tokarska, A. S., & Vyhovskyi, L. A. Fundamental principles of law in the legal system of modern national and international law. <i>Relações Internacionais no Mundo Atual</i>. 2021. № 4 (33). P. 72-93. П. 3: 1. Задорожна С.М. Загальні</p>	<p>381-386. 5. Задорожна С.М., Кирилюк Н.В., Маник А.З. Історія розвитку принципу суверенної рівності держав у період класичного міжнародного права. Підприємництво, господарство і право. 2020. № 9. С.248-253. 6. Задорожна С.М. Спільні матеріальні принципи сучасних правових систем. Приватне та публічне право. 2020. №3. С. 97-102. 7. Zadorozhna S. Doctrinal Differences in the Definition of the Principles of Public International Law. <i>European Journal of Law and Public Administration</i>. 2020. Vol. 7, no. 2. P. 70-79. 8. Задорожна С.М. Гарантії застосування принципів докласичного періоду міжнародного права. Український часопис міжнародного права. 2020. № 4. С. 37-44. 9. Zadorozhna, S. M., Kyryliuk, N. V., Savchyn, N. M., Tokarska, A. S., & Vyhovskyi, L. A. Fundamental principles of law in the legal system of modern national and international law. <i>Relações Internacionais no Mundo Atual</i>. 2021. № 4 (33). P. 72-93. 10. Задорожна С.М. Загальні принципи міжнародного права: еволюція і сучасність: монографія. Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2019. 360 с. 11. Svitlana Zadorozhna, Karina Shakhbazian. Digital age in European Law. Ukraine in the system of modern international legal order and European integration: problems of doctrine and practice in</p>
--	--	--	--	--	---

				<p>принципи міжнародного права: еволюція і сучасність: монографія. Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2019. 360 с.</p> <p>2. Svitlana Zadorozhna, Karina Shakhbazian. Digital age in European Law. Ukraine in the system of modern international legal order and European integration: problems of doctrine and practice in the context of modern humanitarian challenges: collective monograph / edited by authors. – Chernivtsi, Ukraine: Yuriy Fedkovych Chernivtsi National University, 2022. P. 547-586. ISBN 978-966-423-734-2.</p> <p>П. 4:</p> <p>1. Право ЄС: устрій та правопорядок / С. М. Задорожна, Н.В. Кирилюк, А.З. Маник; за заг. ред. С.М. Задорожної. Чернівці, Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. 2021. 232 с.</p> <p>2. Задорожна С.М., Кирилюк Н.В., Маник А.З. Міжнародне публічне право: навч.-метод. посібник. Чернівці, <i>Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича</i>. 2021. 268 с. ISBN 978-966-423-000-0.</p> <p>3. Міжнародний захист людських прав: навч.-метод. посібник /колект. авт.; за наук. редакцією С. Г. Меленко, О. Д. Чепель. Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 488 с.</p> <p><i>Електронні курси на освітній платформі Moodle:</i></p> <p>1. Міжнародне приватне право: загальна частина. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/vi</p>	<p>the context of modern humanitarian challenges: collective monograph / edited by authors. – Chernivtsi, Ukraine: Yuriy Fedkovych Chernivtsi National University, 2022. – P. 547-586. ISBN 978-966-423-734-2.</p> <p>12. Право ЄС: устрій та правопорядок / С. М. Задорожна, Н.В. Кирилюк, А.З. Маник; за заг. ред. С.М. Задорожної. Чернівці, Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. 2021. 232 с.</p> <p>13. Задорожна С.М., Кирилюк Н.В., Маник А.З. Міжнародне публічне право: навч.-метод. посібник. Чернівці, <i>Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича</i>. 2021. 268 с. ISBN 978-966-423-000-0.</p> <p>14. Міжнародний захист людських прав: навч.-метод. посібник /колект. авт.; за наук. редакцією С. Г. Меленко, О. Д. Чепель. Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 488 с.</p> <p>15. Zadorozhna S. Political and Moral Aspects of Guaranteeing the Principles of International Law / S. Zadorozhna // 8-th LUMEN International Scientific Conference “Rethinking Social Action. Core values in Practice”, 3rd International Conference “Ethical s Social Dimensions on Public Administration s Law 26-29 April 2018, Suceava, Rumania s Cernivtsi, Ukraine.: LUMEN Media Publishing, UK, 2018. - P. 347-348.</p> <p>16. Задорожна С.М. Принципи докласичного міжнародного права як засади формування галузей / С.М. Задорожна // «Розвиток науки і практики міжнародного</p>
--	--	--	--	--	--

				<p>ew.php?id=5445.</p> <p>2. Зловживанням правом ЄС. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5444.</p> <p>3. Основи права Європейського Союзу. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5391.</p> <p>4. Права людини в ЄС. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5390.</p> <p>5. Громадянство ЄС. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5377.</p> <p>6. Європейське кримінальне право. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5376.</p> <p>6. Право ЄС у сфері юстиції та внутрішніх справ. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=4846.</p> <p>7. Міжнародне право. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=3502.</p> <p>8. Міжнародне приватне право. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=323.</p> <p>9. Право Європейського Союзу. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=251.</p> <p>П. 5: Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук. Тема: «Теорія і практика функціонування загальних принципів сучасного міжнародного права». Спеціальність - 12.00.11 – міжнародне право. Науковий консультант: Буткевич Ольга</p>	<p>права» та Міжнародно-правові читання, присвячені пам'яті Олександра Задорожного: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 22 червня 2018 року). – Київ: Українська асоціація міжнародного права, ІМВ КНУ ім. Т.Шевченка, 2018. – С. 91-96.</p> <p>17. Zadorozhna S. Jus Gentium and the Primary Principles of International Law // European Journal of Law and Public Administration. Vol.6, № 2 (2019). P. 157-166.</p> <p>18. Svitlana Zadorozhna. Features of the principles of international law // International Scientific Conference «Ethical s Social Dimensions on Public Administration s Law» - 6-th edition, 17-19 June 2021, Suceava, Rumania: LUMEN Media Publishing, UK, 2021.</p> <p>19. Задорожна С.М. Поняття jus cogens в міжнародному праві // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції: Двадцять осінні юридичні читання «Права людини в сучасному світі: проблеми теорії та практики» з нагоди 95-річчя від дня народження та на вшанування пам'яті доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України Радомира Івановича Кондратьєва 1-2 жовтня 2021 року. м. Хмельницький Хмельницький: Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, 2021. С. 200-202.</p> <p>20. Наталія Кирилюк, Світлана Задорожна, Альона Маник. Міжнародно-правове забезпечення та захист екологічних прав</p>
--	--	--	--	---	--

				<p>Володимирівна. 2019 рік. Місце захисту: Інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка.</p> <p>П. 12:</p> <p>1. Zadorozhna S. Political and Moral Aspects of Guaranteeing the Principles of International Law / S. Zadorozhna // 8-th LUMEN International Scientific Conference "Rethinking Social Action. Core values in Practice", 3rd International Conference "Ethical s Social Dimensions on Public Administration s Law 26-29 April 2018, Suceava, Rumania s Cernivtsi, Ukraine.: LUMEN Media Publishing, UK, 2018. - P. 347-348.</p> <p>2. Задорожна С.М. Принципи докласичного міжнародного права як засади формування галузей / С.М. Задорожна // «Розвиток науки і практики міжнародного права» та Міжнародно-правові читання, присвячені пам'яті Олександра Задорожного: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 22 червня 2018 року). – Київ: Українська асоціація міжнародного права, ІМВ КНУ ім. Т.Шевченка, 2018. – С. 91-96.</p> <p>3. Zadorozhna S. Jus Gentium and the Primary Principles of International Law // European Journal of Law and Public Administration. Vol.6, № 2 (2019). P. 157-166.</p> <p>4. Svitlana Zadorozhna. Features of the principles of international law // International Scientific Conference «Ethical s Social Dimensions on</p>	<p>людини в умовах пандемії // Матеріали II Міжнар. наук.-практ. онлайн конф. «Правові виклики сучасності: захист прав людини в умовах пандемії», Чернівці, 22 жовтня 2021 р. Чернівці: Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2021. – С. 137-140.</p> <p>21. Svitlana Zadorozhna, Pavlo Ivanitskyi. Legal regulation of relations on the Internet as one of the aspects of ensuring respect for human rights // International Scientific Conference «Ethical and Social Dimensions in Public Administration & Law – 7th edition», May 26-28, 2022.</p> <p>22. Svitlana Zadorozhna, Pavlo Ivanitskyi. The concept of legal regulation of relations on the Internet. // International Scientific Congress "Days of Science in Trnava - 2022, Reforms In Law, Justice and Public", September 29-30, 2022.</p>
--	--	--	--	---	---

				<p>Public Administration s Law» - 6-th edition, 17-19 June 2021, Suceava, Rumania: LUMEN Media Publishing, UK, 2021.</p> <p>5. Задорожна С.М. Поняття jus cogens в міжнародному праві // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції: Двадцяті осінні юридичні читання «Права людини в сучасному світі: проблеми теорії та практики» з нагоди 95-річчя від дня народження та на вшанування пам'яті доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України Радомира Івановича Кондратьєва 1-2 жовтня 2021 року. м. Хмельницький Хмельницький: Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, 2021. С. 200-202.</p> <p>6. Наталія Кирилюк, Світлана Задорожна, Альона Маник. Міжнародно-правове забезпечення та захист екологічних прав людини в умовах пандемії // Матеріали II Міжнар. наук.-практ. онлайн конф. «Правові виклики сучасності: захист прав людини в умовах пандемії», Чернівці, 22 жовтня 2021 р. Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2021. – С. 137-140.</p> <p>7. Svitlana Zadorozhna, Pavlo Ivanitskyi. Legal regulation of relations on the Internet as one of the aspects of ensuring respect for human rights // International Scientific Conference «Ethical and Social Dimensions in Public Administration & Law – 7th edition», May 26-28, 2022.</p> <p>8. Svitlana Zadorozhna, Pavlo Ivanitskyi. The concept of legal</p>	
--	--	--	--	---	--

					<p>regulation of relations on the Internet. // International Scientific Congress "Days of Science in Trnava - 2022, Reforms In Law, Justice and Public", September 29-30, 2022.</p> <p>П. 19: Член Правління Української Асоціації міжнародного права.</p> <p>Підвищення кваліфікації: 1. Стажування в Інституті міжнародних відносин Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, кафедра міжнародного права, 4.04.2018 – 4.05.2018 р. Наказ № 048-011 від 03.04.2018 р. 2. Онлайн-стажування, яке організоване Польсько-українською фундацією «Інститут Міжнародної Академічної та Наукової Співпраці» (PIASC, KRS: 0000647929) спільно із Вищим Семінаріумом Духовним університету UKSW у Варшаві, Польща. 10.08.2020-18.09.2020. Тема міжнародного онлайн-стажування: «Академічна доброчесність». Наказ: № 162 від 10.08.2020 р.</p>	
<p>Вайцеховська Оксана Романівна</p>	<p>Доцент кафедри Європейського права та порівняльного правознавства юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича</p>	<p>Чернівецький державний університет ім. Ю. Федьковича 29.06.2002 р. за спеціальністю «Правознавство», кваліфікація - «магістр права» (диплом магістра права серії РН 21243264 від 29 червня 2002 року).</p>	<p>1. Кандидат юридичних наук (Диплом кандидата наук, серії ДК № 000695 від 10.11.2011 року). Спеціальність 12.00.07 - адміністративне право і процес; фінансове право;</p>	<p>20 років</p>	<p>П. 1: 1. Вайцеховська О.Р. Питання міжнародної правосуб'єктності міжнародних неурядових фінансових організацій. Актуальні проблеми держави і права. 2018. № 80. С.15-20. 2. Якимчук Н., Власова А., Вайцеховська О., Цимбал П., Балюк Ю. Вопрос о международной правосуб'єктности</p>	<p>1. Вайцеховська О.Р. Питання міжнародної правосуб'єктності міжнародних неурядових фінансових організацій. Актуальні проблеми держави і права. 2018. № 80. С.15-20. 2. Якимчук Н., Власова А., Вайцеховська О., Цимбал П., Балюк Ю. Вопрос о международной правосуб'єктности территориальной общины города в</p>

			<p>інформаційне право.</p> <p>2. Доктор юридичних наук (Диплом доктора наук, серія ДД № 010580 від 26 листопада 2020 року). Спеціальність 12.00.11 «Міжнародне право».</p> <p>3. Доцент кафедри міжнародного права (Атестат доцента кафедри міжнародного права. Серія 12 ДЦ № 039679 від 26.06.2014 року, протокол № 5/02-D).</p>	<p>територіальної общини міста в міжнародних економічних правоотношениях. European Cooperation. 2019. № 2 (42). С. 35-61.</p> <p>3. Вайцеховська О.Р. Фінансова національна безпека як складова фінансового суверенітету. <i>Публічне право</i>. 2019. № 1 (33). С. 96-102.</p> <p>4. Вайцеховська О.Р. Інституційні основи міжнародного фінансового правопорядку: шляхи вдосконалення. <i>Підприємництво, господарство і право</i>. 2019. № 5 (279). С. 337-342.</p> <p>5. Вайцеховська О.Р. Сучасний міжнародний фінансовий правопорядок: актуальні проблеми та шляхи реформування. <i>Visegrad journal on human rights</i>. 2019. № 3 (vol. 1). С. 48-53.</p> <p>6. Вайцеховська О.Р. Особливості реалізації принципу суверенної рівності держав в сучасному міжнародному фінансовому праві. <i>Актуальні проблеми держави і права</i>. 2019. № 82. С. 40-46.</p> <p>7. Вайцеховська О.Р. Принципи невтручання у внутрішні справи держав та незастосування сили чи погрози силою в міжнародному фінансовому праві. <i>Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції</i>. 2019. № 2. С. 205-208.</p> <p>8. Vaitsekhovska O. To the questions of the international legal personality of subnational entities in the international financial legal order. <i>Legea si Viata</i>. 2019. Вип. 9, № 1. С. 27-31.</p> <p>9. Iakymchuk N., Vaitsekhovska O., Kasianenko L., Monaienko A.,</p>	<p>международных экономических правоотношениях. European Cooperation. 2019. № 2 (42). С. 35-61.</p> <p>3. Вайцеховська О.Р. Інституційні основи міжнародного фінансового правопорядку: шляхи вдосконалення. <i>Підприємництво, господарство і право</i>. 2019. № 5 (279). С. 337-342.</p> <p>4. Вайцеховська О.Р. Сучасний міжнародний фінансовий правопорядок: актуальні проблеми та шляхи реформування. <i>Visegrad journal on human rights</i>. 2019. № 3 (vol. 1). С. 48-53.</p> <p>5. Вайцеховська О.Р. Особливості реалізації принципу суверенної рівності держав в сучасному міжнародному фінансовому праві. <i>Актуальні проблеми держави і права</i>. 2019. № 82. С. 40-46.</p> <p>6. Вайцеховська О.Р. Принципи невтручання у внутрішні справи держав та незастосування сили чи погрози силою в міжнародному фінансовому праві. <i>Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції</i>. 2019. № 2. С. 205-208.</p> <p>7. Vaitsekhovska O. To the questions of the international legal personality of subnational entities in the international financial legal order. <i>Legea si Viata</i>. 2019. Вип. 9, № 1. С. 27-31.</p> <p>8. Vaitsekhovska O., Iakymchuk N., Shchokin Yu., Vorotina N., Korchak N. Combating corruption in the public sector: international legal standarts and their implementation in the legislation of Ukraine. <i>Studies of Applied Economics</i>. Vol. 39 No. 6 (2021).</p>
--	--	--	---	--	--

				<p>Pyashenko A. Legal frameworks and models of local guarantees: a comparative legal analysis. <i>Asia life sciences</i>. 2019. Supplement 21(1), December 13. P. 509-526.</p> <p>10. Vaitsekhovska O., Iakymchuk N., Shchokin Yu., Vorotina N., Korchak N. Combating corruption in the public sector: international legal standarts and their implementation in the legislation of Ukraine. <i>Studies of Applied Economics</i>. Vol. 39 No. 6 (2021).</p> <p>11. Вайцеховська О.Р., Чепель О.Д. Роль рішень міжнародних судів у системі джерел міжнародного фінансового права. <i>Проблеми законності: зб. наук. праць</i>. Харків: Нац.юрід. ун-т, ім. Я.Мудрого, 2021. Випуск 155. С.254-272.</p> <p>12. Вайцеховська О.Р., Руденко О.В. Європейський Союз як суб'єкт міжнародного фінансового права та особливості його фінансового правопорядку. <i>Вчені записки ТНУ імені В.І.Вернадського. Серія: Юридичні науки</i>. 2021. Том 32 (71). № 4. С. 117-122.</p> <p>13. Вайцеховська О.Р. Міжнародно-правові аспекти співпраці України з міжнародними фінансовими організаціями. <i>Юридичний вісник</i>. 2021. № 4. С. 118-126.</p> <p>14. Вайцеховська О. Міжнародні договори як джерело міжнародного фінансового права. <i>Правова держава</i>. 2021. № 43. С. 185-192.</p> <p>15. Вайцеховська О.Р. Роль великої двадцятки у формуванні міжнародного фінансового</p>	<p>9. Вайцеховська О.Р., Чепель О.Д. Роль рішень міжнародних судів у системі джерел міжнародного фінансового права. <i>Проблеми законності: зб. наук. праць</i>. Харків: Нац.юрід. ун-т, ім. Я.Мудрого, 2021. Випуск 155. С.254-272.</p> <p>10. Вайцеховська О.Р., Руденко О.В. Європейський Союз як суб'єкт міжнародного фінансового права та особливості його фінансового правопорядку. <i>Вчені записки ТНУ імені В.І.Вернадського. Серія: Юридичні науки</i>. 2021. Том 32 (71). № 4. С. 117-122.</p> <p>11. Вайцеховська О.Р. Міжнародно-правові аспекти співпраці України з міжнародними фінансовими організаціями. <i>Юридичний вісник</i>. 2021. № 4. С. 118-126.</p> <p>12. Вайцеховська О. Міжнародні договори як джерело міжнародного фінансового права. <i>Правова держава</i>. 2021. № 43. С. 185-192.</p> <p>13. Вайцеховська О.Р. Роль великої двадцятки у формуванні міжнародного фінансового правопорядку. <i>Науковий вісник публічного та приватного права</i>. 2021. № 3. С. 223-228.</p> <p>14. Вайцеховська О.Р. Правова природа фінансових відносин Міжнародного валютного фонду з країнами-членами. <i>Вісник Львівського торговельно-економічного університету. Юридичні науки</i>. 2021. № 10. С. 97-102.</p> <p>15. Вайцеховська О.Р. Міжнародний фінансовий</p>
--	--	--	--	--	--

				<p>правопорядку. <i>Науковий вісник публічного та приватного права</i>. 2021. № 3. С. 223-228.</p> <p>16. Вайцеховська О.Р. Правова природа фінансових відносин Міжнародного валютного фонду з країнами-членами. <i>Вісник Львівського торговельно-економічного університету. Юридичні науки</i>. 2021. № 10. С. 97-102.</p> <p>П. 3:</p> <p>1. Вайцеховська О.Р. Міжнародний фінансовий та сучасний стан розвитку : монографія. Чернівці : Друк Арт, 2019. 560 с.</p> <p>2. Oksana Vaitsekhovska. The system of principles of international financial law. Ukraine in the system of modern international legal order and European integration: problems of doctrine and practice in the context of modern humanitarian challenges: collective monograph / edited by authors. – Chernivtsi, Ukraine: Yuriy Fedkovych Chernivtsi National University, 2022. – P. 71-118. ISBN 978-966-423-734-2.</p> <p>П. 4:</p> <p>1. Міжнародний захист людських прав: навч.-метод. посібник /колект. авт.; за наук. редакцією С. Г. Меленко, О. Д. Чепель. Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 488 с.</p> <p><i>Електронні курси на освітній платформі Moodle:</i></p> <p>1. Актуальні питання</p>	<p>правопорядок: теоретичні засади та сучасний стан розвитку : монографія. Чернівці : Друк Арт, 2019. 560 с.</p> <p>16. Oksana Vaitsekhovska. The system of principles of international financial law. Ukraine in the system of modern international legal order and European integration: problems of doctrine and practice in the context of modern humanitarian challenges: collective monograph / edited by authors. – Chernivtsi, Ukraine: Yuriy Fedkovych Chernivtsi National University, 2022. – P. 71-118. ISBN 978-966-423-734-2.</p> <p>17. Міжнародний захист людських прав: навч.-метод. посібник /колект. авт.; за наук. редакцією С. Г. Меленко, О. Д. Чепель. Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 488 с.</p> <p>18. Vaitsekhovska O. Financial National Security as the Main Component of the State Financial Sovereignty. <i>Ethical & Social Dimensions on Public Administration & Law</i> : 3rd edition of International Conference. April 26-29th 2018. Suceava (Romania) : LUMEN Association. 2018. P. 332-333.</p> <p>19. Вайцеховська О.Р. Співвідношення понять «міжнародний правопорядок», «міжнародний порядок» та «світовий порядок». <i>Публічне право України: пошук оптимальних моделей правового регулювання</i> : матеріали міжнародної науково-практичної конф., 9-10 листопада 2018 р. Київ : Видавничий дім «Гельветика», 2018. С. 22-25.</p>
--	--	--	--	--	--

				<p>евроінтеграції України. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5337.</p> <p>2. Міжнародне трудове право. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5336.</p> <p>3. Європейське фінансове право. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5335.</p> <p>4. Міжнародний комерційний арбітраж. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=2695.</p> <p>5. Міжнародне приватне право. URL: https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=323.</p> <p>П. 5: Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук. Тема: «Міжнародний фінансовий правопорядок: теоретичні засади та актуальні проблеми в умовах глобалізації». Спеціальність - 12.00.11 – міжнародне право. Науковий консультант: Щокін Юрій Вадимович. Дата захисту: 14 вересня 2020 року. Місце захисту: Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого м. Харків.</p> <p>П. 7: 1. Офіційний опонент на захисті кандидатської дисертації Нікіфорової М.О. на тему «Засада пріоритетності застосування положень податкового законодавства в правовому механізмі оподаткування», який</p>	<p>20. Вайцеховська О.Р. Акти міжнародних організацій як джерело міжнародного права в контексті теорії «м'якого права». <i>Юридична наука в сучасному світі: здобутки та перспективи</i> : матеріали міжнародної наук.-практ. конф., 27 вересня 2019 р. Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2019. С. 126-129.</p> <p>21. Вайцеховська О.Р. Україна як суб'єкт міжнародного фінансового правопорядку: актуальні проблеми та перспективи розвитку. <i>Цінність права як найефективнішого регулятора суспільних відносин</i> : матеріали міжнародної наук.-практ. конф., 4-5 жовтня 2019 р. Харків : Східноукраїнська наукова юридична організація, 2019. С. 108-111.</p> <p>22. Oksana Vaitsehovska. G20 as a major determinant of the international financial order. The 21ST century in motion. New legal challenges in humanitarian crises / Ethical And Social Dimensions In Public Administration & Law – 7th Edition International Scientific Conference, 26 - 28 May 2022, Suceava (Romania).</p>
--	--	--	--	---	--

					<p>відбувся 11.05.2021 р.</p> <p>2. Офіційний опонент на захисті кандидатської дисертації Іванова А.Г. на тему «Міжнародно-правове регулювання діяльності органів з встановлення фактів при розв'язанні міжнародних спорів», який відбувся 24.06.2021 р.</p> <p>3. Офіційний опонент на захисті кандидатської дисертації Солодан К.В. на тему: «Правове регулювання оподаткування ІТ-діяльності: порівняльно-правове дослідження», який відбувся 03.11.2022 р.</p> <p>П. 12:</p> <p>1. Vaitsekhovska O. Financial National Security as the Main Component of the State Financial Sovereignty. <i>Ethical & Social Dimensions on Public Administration & Law</i> : 3rd edition of International Conference. April 26-29th 2018. Suceava (Romania) : LUMEN Association. 2018. P. 332-333.</p> <p>2. Вайцеховська О.Р. Співвідношення понять «міжнародний правопорядок», «міжнародний порядок» та «світовий порядок». <i>Публічне право України: пошук оптимальних моделей правового регулювання</i> : матеріали міжнародної науково-практичної конф., 9-10 листопада 2018 р. Київ : Видавничий дім «Гельветика», 2018. С. 22-25.</p> <p>3. Вайцеховська О.Р. Акти міжнародних організацій як джерело міжнародного права в контексті теорії «м'якого права». <i>Юридична наука в сучасному світі: здобутки та перспективи</i> :</p>
--	--	--	--	--	--

				<p>матеріали міжнародної наук.-практ. конф., 27 вересня 2019 р. Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2019. С. 126-129.</p> <p>4. Вайцеховська О.Р. Україна як суб'єкт міжнародного фінансового правопорядку: актуальні проблеми та перспективи розвитку. <i>Цінність права як найефективнішого регулятора суспільних відносин</i> : матеріали міжнародної наук.-практ. конф., 4-5 жовтня 2019 р. Харків : Східноукраїнська наукова юридична організація, 2019. С. 108-111.</p> <p>5. Вайцеховська О.Р., Чепель О.Д. Правова природа представницького мандату депутата Європейського Парламенту. <i>International scientific and practical conference «legal science, legislation and law enforcement: traditions and new European approaches»: conference proceedings, July 9-10, 2021. Wloclawek, Republic of Poland: «Baltija Publishing», 2021. P. 207-210.</i></p> <p>6. Oksana Vaitsehovska. G20 as a major determinant of the international financial order. The 21ST century in motion. New legal challenges in humanitarian crises / Ethical And Social Dimensions In Public Administration & Law – 7th Edition International Scientific Conference, 26 - 28 May 2022, Suceava (Romania).</p> <p>П. 19: Членкиня Української асоціації міжнародного права.</p>	
--	--	--	--	--	--

					Підвищення кваліфікації: Стажування у Білостоцькому університеті (юридичний факультет, правовий центр дослідження освіти), місто Білосток (Польща), у період з 21.03.2022 року по 29.04.2022 року. Тема стажування: «Teacher and research in a contemporary university: challenges, solutions and perspectives». Сертифікат № 9 від 29.04.2022 р.	
Шлап Олександр	Почесний консул Німеччини в Чернівцях					
Ковбінка Борис Борисович	Здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 293 Міжнародне право					

**Заступниця декана юридичного факультету
з навчально-методичної роботи**

Оксана МЕЛЕНКО